



Zpravodaj města Břeclavi

RADNICE

www.breclav.org

květen 2008

reklamní agentura
Stilus s.r.o.
Shopping Center Břeclav
tel./fax: 519 327 719 • info@stillus.cz

Cyklostezky přilákaly tisíce nadšenců

I letos symbolicky zahájilo turistickou sezonu otevření Lichtenštejnských cyklostezek. Už tradičně se při akci u poštorenského kostela sešly tisíce příznivců cykloturistiky.

Na místní i přespolní však letos před kostelem čekalo překvapení v podobě udržovaného „angličáku“. Několik týdnů

před zahájením cyklostezek totiž město nechalo upravit plochu před kostelem a kromě vkusně začleněného parkoviště a lavi-

ček položili zahradníci desítky travnatých kobereců. Plocha před kostelem tak konečně dostala majestátní vzhled, na který už dlouho čekala.

Na slavnostním otevření cyklostezek a zrevitalizovaného prostranství se objevila i ministryně Džamila Stehliková, která den před tím shlédla i film o Lednicko-valtickém areálu.

Snímek, na kterém se podílel kameraman RTV 5 Petr Uher a starosta Břeclavi Dymo Piškula, byl odvysílán ve zcela plném sálu kina Koruna. Film naučným způsobem pojednával o saletech LVA, rodu Lichtenštejnů a antické mytologii.

Pouze na dva dny mohli návštěvníci cyklostezek spatřit v břevlavské synagoze několik obrazů, které při dražbě Lichtenštejnů v Holandsku získali čeští památkáři. Vydražené obrazy i další vydražené starožitnosti

budou nastálo k vidění na zámku v Lednici a ve Valticích.

Samotné cyklostezky se tradičně dělily na delší a kratší trasu. Ti, kteří si tentokrát z různých důvodů vybrali trasu kratší, patnáctikilometrovou, unikli občasným přeháňkám. Účastníci



Otevření cyklostezek a opravené plochy před kostelem se zúčastnila i ministryně Džamila Stehliková. Na akci přijely tisíce cyklistů.

Foto David Mahovský



kům delší, pětáctyřicetkilometrové trasy, to ale většinou nevadilo. „Byli jsme právě v poli před Nejdkem, když nás chytl déšť. Promokli jsme na kost, ale aspoň bylo nějaké vzrůšo,“ usmívala se Martina Mrázová z Břeclavi. Celkově však počasí výletníkům přálo a hojná účast potvrdila, že se tato akce i nadále těší velkému zájmu. (dav)



V Radnici se dále dočtete

- Plán blokového čištění (2)
- Od května je radnice otevřena déle (2)
- Veletrh stavebnictví a životního stylu (4)
- Informace SMS přijímá přes 1600 občanů (5)

Setkání starosty s občany

se uskuteční v pondělí 26. května od 14.00 do 17.00 hodin v zasedací místnosti číslo 39 Městského úřadu v Břeclavi.

RTV

WWW.RTV-NET.CZ

RTV

Otis
A United Technologies Company
Výroba, montáž a servis výtahů a eskalátorů
Jana Opětala 1279, 690 59 Břeclav
www.otis.com

Alca PLAST®
KOUPELNOVÉ STUDIO
Břeclav, Bratislavská 2846
tel.: 519 361 614, 519 323 456
www.alcaplast.cz

madoil®
PRODEJ, SERVIS OLEJŮ A MAZIV
SOVADINOVA 10, BŘECLAV
www.madoil.cz
Tel.: 519 321 573
Fax: 519 322 036
ISO 9001:2001

freebone
vysokorychlostní internet
www.freebone.cz

Vandalové to budou mít těžší



Ještě před otevřením Lichtenštejnských cyklostezek stihli vandalové poničit několik informačních cedulí. Tabule výtečníci nejčastěji počmárají sprejem nebo fixou, která se nedá smýt. Výjimkou není ani vyvrácené značení. „Nejvíce jsou desky poničené na území města Břeclavi a na trase skrz Kančí oboru,“ doplnil Igor Pavlov z Odboru životního prostředí v Břeclavi. Město tak bude muset vyměnit cedule. Protože se tyto problémy vyskytují každoročně, letos nahradí poničené tabule v Břeclavi speciální smývateľné desky. „Finanční náročnost spojená s výměnou značení by se tak měla snížit na minimum,“ dodal Pavlov.

(dav)

Lidé mohou v parku posvačit i na trávniku

Od letošního roku si lidé mohou v parku před breclavským gymnáziem odpočinout na travnaté ploše beze strachu, že z ní budou vyhnáni. Radnice tak vyšla vstříc těm, kteří žádali právě o možnost relaxace na trávě.

Rostislav Snovický povýšil na kraj

Vedoucí odboru správních věcí a dopravy Městského úřadu v Břeclavi Rostislav Snovický vyhrál výběrové řízení na pozici vedoucího odboru dopravy krajského úřadu. V nové pozici působí Snovický od začátku května.

(red)

Od května je radnice otevřena déle

Nejen ve středu, ale už i v pondělí je breclavská radnice otevřena do 18.00 hodin. Ke změně úředních hodin došlo od 1. května. „Vycházíme vstříc hlavně těm lidem, kterým jejich pracovní doba v zaměstnání neumožňuje vyřídit si u nás potřebné záležitosti. Zaznamenali jsme od občanů několik požadavků s odůvodněním, že k vyřízení úředních věcí si musí brát dovolenou. Proto jsme rozšířili pracovní dobu v úřední dny,“ vysvětlil starosta Břeclavi Dymo Piškula. Městský úřad v Břeclavi má úřední hodiny v pondělky a středy od 8.00 do 18.00 hodin, v úterky a čtvrtky od 8.00 do 14.00 hodin. Urgentní záležitosti lze po telefonické či elektronické domluvě vyřešit i mimo stanovené úřední hodiny.

(pk)

Stavební úřad informuje

Upozorňujeme stavebníky, že prvním krokem pro povolení stavby (nástavby i přístavby) je její umístění. Toto se děje standardně na základě územního rozhodnutí.

Dle stavebního zákona je tento krok možno urychlit nebo zjednodušit. Pro stavby uvedené v § 96 stavebního zákona je možno vydat územní souhlas, ale pouze za předpokladu, že při podání žádosti budou předloženy všechny doklady uvedené v odst. 3 § 96 stavebního zákona. Dalším urychlujícím řízením je zjednodušené územní řízení dle § 95 stavebního zákona. I tady platí, že stavebník musí splnit podmínky odst. 1) tohoto paragrafu. U obou těchto postupů je nutno splnit všechny podmínky dané stavebním zákonem.

Bez umístění stavby je možno povolit buď na stavební povolení nebo ohlášení pouze stavební úpravy existujících staveb. I tady je ovšem v určitých případech, týkajících se stavebních úprav pro změnu užívání stavby, nutné územní rozhodnutí o změně vlivu stavby na využití území.

Čtli bychom požádat stavebníky, aby v případě jakékoliv pochybnosti, jak postupovat a jakou podat žádost, se obrátili na pracovníky stavebního úřadu. Správně podanou žádostí urychlí vyřízení své věci.

Plán blokového čištění v roce 2008

Blokové čištění bude v prováděno hlavně na ulicích, kde je jednosměrný provoz nebo zde trvale parkuje hodně aut.

Dopravní značka bude umístěna týden před zahájením čištění. Město má zajištěnou odtahovou službu i místo kam budou vozidla odtahována. Poplatek za odtahování není zrovna malý.

Čas provedení: 8.00 – 15.00 hod.

Místo	Termín blokového čištění
Parkoviště na Valtické č.:	
3 – 9	9. 5. 2008
10 – 17	16. 5. 2008
18 – 21	23. 5. 2008
21 – 29	30. 5. 2008
31 – 39	6. 6. 2008
50 – 60	13. 6. 2008
40 – 49	20. 6. 2008
Na Valtické od MŠ DUHOVKA po točnu BORS	27. 6. 2008
Jungmannova po ul. Čechova	4. 7. 2008
Čechova od ul. Břetislavova po křižovatku Žerotínova	11. 8. 2008
Čechova od Žerotínova po Smetanovo náb.	18. 7. 2008
Fintajslova (pravá strana)	
od Kom. nábř. po Čermákovu)	25. 7. 2008
Sídlíště U Splavu (od ul. Kupkova po ul. Haškova)	1. 8. 2008
Slovácká před blokem č. 21 – 37	8. 8. 2008
Sídl. Duk. hrdinů (od ul. Sovadinova po Hud. školu)	15. 8. 2008
Růžičkova + Pyskatého	22. 8. 2008
Bří Mrštíků od č. 17 – 19	29. 8. 2008
Nová	5. 9. 2008
Libušina + B. Němcové	12. 9. 2008
Hebenova od ul. Lidická po Pěšinu	19. 9. 2008



Se starostou na téma:

Mlýn zničily plameny

Mohutný požár zachvátil v pondělí 27. dubna starý Vranův mlýn v centru Břeclavi. Přesto že u ohně zasahovalo na deset hasičských jednotek, budovu se zachránit nepodařilo. Po několika hodinách tak z historické stavby zbyly jen obvodové zdi. Odleující uhlíky a kusy dřeva navíc ohrožovaly i přilehlý breclavský zámek a restauraci s penzionem. Oba objekty se však hasičům podařilo uhlídat. Od plamenů dokonce chytil vzrostlý strom v nedalekém lesíku, který hasiči museli pokácet a dohasit až na zemi. Podle prvních zpráv nejspíš založili požár bezdomovci, kteří v objektu přespávali.



V r a n ů v mlýn patří do zámeckého areálu a je to vzácná památka. V současné době nemám informace o tom, jestli požár způsobila technická závada, nebo nedbalost bezdomovců. Vranův mlýn je v soukromých rukou a musím přiznat, že z jeho vzhledu před i po požáru velkou radost zrovna nemám.

Zanedlouho se začne opravovat zámek a jeho okolí, kde chceme vytvořit lesopark a zatraktivnit tak území návštěvníkům.

Proto jsme již zahájili jednání s majiteli autokempu o odkupu části pozemku. O všem budou ale ještě rozhodovat zastupitelé.

Úprava zámeckého areálu je značně náročný projekt a jistě by bylo dobré, kdyby se také mlýn dočkal lepší podoby. Je otázka, jestli věc posuneme ještě dál a zahájíme jednání s vlastníkem mlýna. Město totiž nemá žádné páky k tomu, aby se s objektem v soukromém vlastnictví cokoli udělalo. Podle mých infor-

mací byl již dříve mlýn nabídnut k prodeji. Cena se pohybovala mezi patnácti až dvaceti miliony korun. Rekonstrukce tohoto objektu však spolkně částku několikrát násobně vyšší. Pro město by to byla velmi náročná záležitost uskutečnitelná jen s pomocí silného investora. Tady se totiž nebavíme o statisících, ale o částce ve stovkách milionů korun. Pokud bychom došli s vlastníkem Vranova mlýna ke shodě, museli bychom na tak náročnou opravu najít především dostatek financí.

*Ing. Dymo Piškula
starosta města Břeclavi*



Pravý rožek místostarostky:

Moderní Břeclav je synonymem pro Břeclav online

V březnu letošního roku vyplňovali náhodně oslovení obyvatelé našeho města dotazníky, které měli zjistit, jak naši občané využívají informace poskytované v elektronické podobě na webových stránkách Města Břeclav. Celkem bylo osloveno v dotazníkovém šetření 201 obyvatel, přičemž 58 % oslovených bylo žen a 42 % bylo mužů. Průzkum provedl Regionální institut pro vzdělávání o.p.s. sídlící v Přerově.



Celých 88 % dotázaných občanů hledá informace na internetu. Pouze 12 % elektro-

nickou komunikaci neprovozuje. Ti dotázaní, kteří internetové stránky města navštěvují, hodnotí z 28 % informace přehledně uspořádané, usnadňující orientaci. Přitom 61 % považuje stránky za spíše přehledné s pomalejší orientací a 11 % se na stránkách nedokáže orientovat. Občané by uvítali na stránkách doplnit aktualitu, nabídky prodeje bytů a požadavky pro získání různých dokladů. Požadovány jsou také informace o akcích pro děti či informace o dopravní situaci.

Přibližně tři čtvrtě dotázaných by přivítalo možnost využívat elektronickou komunikaci s městským úřadem prostřednictvím internetu (tedy zasílání informačních emailů a podobně).

V rámci plánovaného přebudování městských internetových stránek se budeme snažit těmto potřebám vyhovět. Obča-

nům by tak při řešení některých jejich problémů postačil počítač s připojením k internetu. Běžné životní situace, kde dochází ke komunikaci mezi občanem a úřadem (různé poplatky, přihlášení, žádosti a další podobné) bude možno vyřídit moderní elektronickou cestou. Nové internetové stránky zajistí také lepší informovanost občanů o dění ve městě.

Tento záměr však svým rozsahem překračuje rozpočtové možnosti města a proto hledáme další zdroje financování a to zejména z evropských fondů.

Cílem tohoto projektu je přinést pohodlí v komunikaci s úřady obyvatelům Města Břeclav a zpříjemnit jim tak všední život. Moderní město je to, které je online a našim záměrem je být pro občany dostupný i online, čili budujeme moderní Břeclav. Po nasazení nového webu budeme službami poskytovanými online schopni konkurovat i takovým městům, jako je například krajské město Brno. Být online již není luxus, je to nutnost.

*Ing. Dagmar Adámková
místostarostka Břeclavi*

Vedení akciové společnosti Tranza a.s. se sídlem v Břeclavi se obrací s prosbou na všechny bývalé zaměstnance, příznivce firmy, obchodní přátele a pamětníky. Město Břeclav a Tranza a.s. shromažďuje veškeré historické i současné materiály o firmě, výstřižky z novin, časopisů, historické výrobky či komponenty výroby, autorizované vzpomínky pamětníků, fotografie, pracovní knížky apod. za účelem ucelené sbírky a následné publikace ke 100. výročí firmy v roce 2011 s pracovním názvem „Od bratrů Galusových po současnost“.

Vzhledem ke skutečnosti, že většina těchto již historických materiálů byla v minulosti zničena, budeme vděční za jakýkoliv postřeh, vzpomínku či dokument.

Písemný kontakt:

Tranza a.s., Tř. 1 máje 7, pí. Pokorná Zdenka. 690 02 Břeclav

Telefonní kontakt:

pí. Pokorná Zdenka 519364592, mobil +420604221470

pí. Karla Vačková 519364511, mobil + 420731192078

Mailová adresa:

pokorna@tranza.cz

vackova@tranza.cz

Stadion nabídne veletrh stavebnictví a životního stylu

Blíží se den, kdy se otevrou brány výstavy STAVBA Břeclav 2008. Srdečně Vás zveme k návštěvě Zimního stadionu - ALCA plast arény v Břeclavi pod zámekem, kde můžete strávit příjemné chvíle v majových dnech.

Touto akcí zároveň nabízíme využití prostorů zimního stadionu i mimo aktivní sportovní sezónu a chceme tak navázat na aktivity, které se konaly již dříve.

Na výstavě se budou prezentovat firmy, které působí v oblasti bytové výstavby, zařízení interiérů, řemesel, nebo využití volného času.

Návštěvníkům nabídneme doprovodný kulturní program, gastronomické speciality nebo vína regionálních vinařů. Máme zájem vybudovat tradici jarních výstav na zimním stadionu pod patronací Města Břeclav. Na Vaši návštěvu se těší pořadatel TEREZA Břeclav, příspěvková organizace.

*Ing. Ivan Blaho
manažer projektu*

Návštěva knihovny



Základní škola Komenského v Poštorné již dlouho spolupracuje s místní knihovnou v Poštorné. Ta vždy pro naše žáky pořádá různé besedy a akce. Velmi zdařilý program byl připraven i pro naše „prvnáčky“. Knihovna se proměnila v písmenkové království a pod vedením písmenkové královny /p.knihovnice Piškulová/ žáci plnili různé úkoly.

Po splnění těchto úkolů složili slib „Rytíře čtenářského řádu“ a byli pasováni na čtenáře.

Jako dárek dokonce obdrželi zdarma čtenářskou průkazku a stali se tak malými čtenáři

knihovny. Akce se všem líbila a těšíme se na další besedy.

Mgr. Marcela Osiková

Konference rozšířila účastníkům obzory

Dubnová dvoudenní konference k rozvoji cestovního ruchu na Česko-slovenském příhraničí představila zavedené, ale i nové možnosti využití turistického potenciálu v našem regionu, ale především v regionu Brezové pod Bradlom. Návštěvníci konference se mohli přesvědčit,

že příhraniční poloha Břeclavi i Brezové pod Bradlom nabízí velké a neustále se rozvíjející možnosti pro usku- tečnění zajímavé, pestré a aktivní dovolené.

V rámci odborné části se veřejnost seznámila s nabídkami regionů – Břeclavi, Brezové pod

Bradlom, Lednicko-valtického areálu, Podluží, Subregionu Pod Bradlom, Lázní Lednice. Odpolední program se zaměřil na atraktivní místa města Břeclavi, které účastníci konference osobně navštívili. Zároveň měli příležitost navázat nové pracovní

vztahy v oblasti cestovního ruchu, které mohou dále rozvíjet. Projekt vznikl díky spolufinancování Evropské Unie a k jeho realizaci bylo využito prostředků Fondu Mikroprojektů spravovaného Regionem Bílé Karpaty. (red)

veletrh stavebnictví a životního stylu
STAVBA
Břeclav 2008

**VELETRH
STAVEBNICTVÍ
A ŽIVOTNÍHO STYLU**

Zimní stadion Břeclav - ALCA Plast arena Vám nabízí:

- přední vystavovatele z regionu
- výrazné slevy u vybraných firem
- bohatou nabídku občerstvení, gastro-speciality
- ukázky lidových řemesel
- kulturní program, zábavu pro celou rodinu

15. 5. - 17. 5. 2008

Návštěvní hodiny pro veřejnost:

- 15. 5. 2008 - 15.00 až 19.00 hod.
- 16. 5. 2008 - 14.00 až 19.00 hod.
- 17. 5. 2008 - 10.00 až 18.00 hod.

zimní stadion Břeclav - ALCA Plast arena

Alca PLAST®
EUROPRINTY s.r.o.
společnost spoluzákladatelů a organizátorů výstav

Česká republika
Jihlava
dyle
RTV
Jihlava
BŘECLAVSKO



Desítky dětí ze základní školy Kupkova naslouchaly vedoucímu odboru životního prostředí v Břeclavi Vilému Vyhnálkovi, který jim u zámečku Pohansko vyprávěl nejen o zdejším ptactvu. Žáci tak mohli přímo v srdci lužních lesů spatřit třeba luňáka, rybáky nebo kvakoše. (red) Foto: David Mahovský

Informační SMS zprávy přijímá už více než 1600 lidí



Vážení spoluobčané,

Město Břeclav ve spolupráci s Jihomoravským krajem používá pro Vaši včasnou informovanost již více než rok moderní komunikační kanál – posílání SMS zpráv na Váš mobilní telefon. Hlavním důvodem zřízení této služby je rychlé a operativní informování občanů v krizových situacích, např. o hrozících povětrnostních vlivech (povodně, příválové deště, vichřice atd.), havarijních stavech v dodávkách elektrické energie, plynu, vody, či o plánovaných přerušeních jejich dodávek. Současně tento systém slouží i k informování občanů o kulturních, sportovních či společenských akcích v Břeclavi. Informace tímto způsobem dostává již více než 1600 občanů.

Máte o službu zájem i Vy?

Pokud chcete dostávat tyto informace i Vy, pošlete SMS zprávu (můžete psát i malými písmeny, vše pište bez diakritiky) ve tvaru:

jmk mezera breclav mezera informace mezera ano mezera prijmeni mezera jmeno hvězdička ulice hvězdička cislo popisne

Příklad SMS zprávy: jmk breclav informace ano novak stepan*krizikova*20

Zprávu odešlete z Vašeho mobilního telefonu **na číslo 900 77 03**. Cena této odeslané SMS zprávy je 3 Kč (včetně DPH). Ihned obdržíte zpětnou SMS zprávu potvrzující, že jste do seznamu odběratelů informací zařazeni. Zasláním SMS zprávy dáváte současně souhlas k tomu, aby Vám byly zasílány informace i od dalších subjektů zapojených do integrovaného záchranného systému, případně dalších subjektů jako např. elektrárenské, plynárenské a vodárenské společnosti.

Posílání SMS zpráv je pro Vás zcela dobrovolné, proto budete-li chtít kdykoliv ukončit odběr informací, pošlete, prosím, na číslo 900 77 03 SMS ve tvaru:

jmk mezera breclav mezera informace mezera ne

Ihned obdržíte zpětnou SMS zprávu potvrzující, že jste ze seznamu odběratelů informací vyřazeni.

Informace, které Vám budeme zasílat, jsou pro Vás bezplatné.

Vy zaplatíte jen zaslání přihlašovací či odhlašovací SMS zprávy za 3 Kč (vč. DPH).

Oznámení požáru, zranění či jiného neštěstí

Pokud se Vy sami stanete svědky požáru, nehody či jiné mimořádné události, volejte tato čísla:

150 Hasiči - **155** Zdravotnická záchranná služba - **158** Policie - **156** Městská policie

Od 1. 3. 2008 jsou všechna hlášení na číslo 150 směrována na KOPIS (krajské operační a informační středisko) do Brna, protože OPIS (operační a informační středisko) v Břeclavi bylo zrušeno. Z tohoto důvodu při volání uveďte co nejpřesnější údaje o místě požáru, autonehody či jiné mimořádné události. Při volání na jakékoliv výše uvedené číslo zachovejte klid, vyjadřujte se klidně, nikdy nezavěšujte jako první a vyčkejte na případné doplňující otázky. Vaše včasná, přesná a úplná informace může zachránit život, zdraví nebo majetek.

*Jen samé dobré informace Vám přeje
Ing. Dymo Piškula, starosta města Břeclavi*

Český červený kříž, oblastní spolek Břeclav,

pořádá v letošním roce tyto ozdravné pobyty:

Od 11. 7. - 27. 7. 2008 letní rekondiční pobyt pro děti s onemocněním astma bronchiale, atopický ekzem, který se bude konat v Itálii - Kalábrie. Cena: 6.500,- Kč

Od 15. 8. - 29. 8. 2008 letní rekondiční pobyt pro děti s ortopedickými vadami, který se bude konat v Nekoři, v Orlických horách. Cena: 2.500,- Kč

Zájemci o tyto letní ozdravné pobyty získají bližší informace na adrese: Český červený kříž, oblastní spolek, U Nemocnice 2, 690 89 Břeclav, popř. na tel. číslech 519372665, 774433517 - pani Konečná.

Výhradní zastoupení - AUTHOR - KELLYS - DEMA - CTM

SLEVY 20-40%
na modely 2007

Velký výběr jízdních kol,
náhradních dílů a doplňků

Opravy jízdních kol všech typů

Výhodný splátkový prodej bez navýšení

Otevřeno: **Pondělí-Pátek : 08.00-12.00 13.00-17.00**
Sobota : 08.00-11.00

Adresa: Lidická 30, Břeclav - Tel: 519 371 524

Web: www.sedlak-petr.cz - E-mail: info@sedlak-petr.cz

DHD BŘECLAV

okna dveře vrata

Slovácká 2587 • 690 02 Břeclav
E-mail: info@dhdokna.cz
Tel.: 519 326 122 • Non Stop 777 134 682

www.dhdokna.cz

RTV

KABELOVÁ TELEVIZE BŘECLAV

INTERNET

Zvyšujeme rychlost!

2 megabity za 490 Kč !

Navyšujeme příchozí rychlost na 2 Mbps
při dodržení podmínek uvedených na
www.rtv-net.cz

informace na: WWW.RTV-NET.CZ

- Nabídka platí pro připojení přes modem kabelové televize
- Instalační poplatek pouhá 1 Kč
- Bez omezení objemu přenesených dat
- Bez agregace (o přenosovou rychlost se s nikým nedělíte)

telefon: 519 370 546 ; e-mail: info@rtv5.cz

KLIENSKÉ CENTRUM
INVIA
.CZ
BŘECLAV

EXIM tours
cestovní kancelář

TOMI
TOUR.COM

ancora
cestovní kancelář

Aeolus
cestovní kancelář

firo
tour
CESTOVNÍ KANCELÁŘ

cestovní agentura

T O R A TOUR

NEJLEPŠÍ PRODEJCE zahraničních zájezdů ve městě*

Shopping Center www.toratour.cz



800 800 688

* Platí pro zde uvedené cestovní kanceláře

Skládka za hřbitovem: Smutná pravda

Stereotyp je silná záležitost. Alespoň pro některé občany Charvátské Nové Vsi. Co na tom, že za hřbitovem v této městské části Břeclavi už nestojí žádný kontejner. Co na tom, že kontejner, který tam stával, sloužil jen pro potřeby spojené s návštěvou hřbitova. Někteří obyvatelé Charvátské Nové Vsi a zahrádkáři z přilehlé kolonie přesto plnili kontejner nejrůznějšími věcmi, od objemných kusů nábytku až po několikametrové větve či stavební suť. Někteří lidé si svoji „pravidelnou vyjížďku“ ke hřbitovu neodpustí ani teď. A tak se

odpadky za hřbitovem dál kupí. Ti, kteří tak činí, by si měli sáhnout do svědomí. Zneuctění památky zesnulých jsou slabá slova pro hromadění „bordelu“ za zdmi místa posledního odpočinku svých nejbližších. Městská policie celou situaci monitoruje a odpad za hřbitovem klasifikovala jako černou skládku. Pokud policisté přichytí viníka při navážení odpadu za hřbitovní zeď, bude s ním podle toho jednáno. Výtečníci svým chováním bohužel dělají špatné jméno i slušným občanům této městské části.

(dav)



Na pořádek pamatuje vyhláška

Čistotu města a veřejný pořádek řeší obecně závazná vyhláška z roku 2006. Mimo jiné se v ní hovoří o tom, že je zakázáno ničit, poškozovat, znečišťovat a bez povolení příslušného odboru městského úřadu užívat veřejná prostranství a veřejně prospěšná zařízení k jiným účelům, než ke kterým jsou určena. Ten, kdo způsobí znečištění veřejného prostranství, je povinen je neprodleně odstranit.

Svá pravidla má také umístování reklamních a propagačních tiskovin. To je povoleno

pouze na výleповých plochách k tomu určených a způsobem stanoveným provozovatelem těchto ploch.

S veřejným pořádkem souvisí také zábavy a veřejné hudební produkce. Ty se mohou konat v pátek a v sobotu od 6.00 do 24.00 hodin, v ostatní dny od 6.00 do 22.00 hodin. Výjimku může na základě žádosti a za určitých podmínek udělit městská rada. Porušení vyhlášky je klasifikováno jako přešůpek a na její dodržování dohlíží městská policie.

(red)

Břeclavští vzpomenují osvobození

Dne 17. dubna si breclavští občané připomněli 63. výročí osvobození města. Tradiční pietní akt obohatil svým vystoupením gymnaziální pěvecký sbor Polyfonia. Čestnou stráž v dobových uniformách zajistili členové Klubu vojenské historie.

Vzpomínkové akce se zúčastnila také původem Břeclavačka Hildegarda Matyášová (na snímku sedící), která kdysi žila v domě Na Pěšině. Při osvobození u nich bylo ubytováno několik vojáků. Byla ještě dívka, když ji válka vzala oba rodiče. Životní

osud si s ní nepříjemně zahrál a tak se stalo, že z Břeclavi musela odejít. Až po dlouhých osmapadesáti letech se setkala se svou dcerou Zdeňkou Košárkovou, se kterou přišla vzpomínout a položit květiny k soše Rudarmějce do městského parku.

(red)

Blíží se splatnost místního poplatku za komunální odpady

Záležitosti místních poplatků ze psů a komunálních odpadů upravuje Obecně závazná vyhláška č.6/2006, o místních poplatcích ve městě Břeclavi. Vyhláška je zveřejněna na internetu www.breclav.org (městský úřad, veřejná správa, vyhlášky a nařízení města), k dispozici je i na podatelně městského úřadu. Informace je dále možno získat na tel. číslech 519 311 369 a 519 311 425.

Úhrada je povinností poplatníka, aniž by byl úřadem k placení vyzván. Splatnost poplatku ze psů již proběhla. Ten kdo opomněl, ať tak neprodleně učiní, neboť případně vydaný platební výměr ze strany správce poplatku může poplatek až trojnásobně navýšit. Splatnost poplatku za komunální odpady je vyhláškou stanovena nejpozději do 31. 5.2008.

Ing. Ladislav Vašíček,
vedoucí ekonomického odboru

Poplatek ze psů		
Poplatník	Držitel psa (fyzická nebo právnická osoba)	
	Za 1 psa	Za 2. a každého dalšího psa
V rodinném domě	500,- Kč	950,- Kč
V obytném domě	1 000,- Kč	1 750,- Kč
Občané pobírající invalidní, starobní, vdovský nebo vdovecký důchod, který je jediným zdrojem jejich příjmů a občané pobírající sirotčí důchod	200,- Kč	300,- Kč
Splatnost:	Nejpozději do 31. března 2008	
Způsob placení:	Bezhotovostně na účet města č. 526-651/0100 nebo přímo na pokladně města Variabilní symbol: 1341 + číslo poplatníka	

Poplatek z komunálních odpadů	
Poplatník:	Fyzická osoba (občan s trvalým pobytem) a fyzická osoba vlastníci stavbu k indiv.rekreaci
Poplatek:	480,- Kč
Občané nad 65 let a děti do 6 let věku	300,- Kč
Splatnost:	Nejpozději do 31. května 2008
Způsob placení:	Bezhotovostně na účet města č. 526-651/0100 nebo přímo na pokladně města Variabilní symbol: rodné číslo poplatníka



Cukrovar a § 501 Občanského zákoníku

Zastupitelstvo rozhodlo. Za více jak 30mil Kč prodáme 5,5ha pozemku v areálu bývalého cukrovaru firmě Fastav Development, aby zde zajistila výstavbu, která z velké části není v souladu s územním plánem.

Jsmo ujišťováni, že jsme uzavřeli výhodný smluvní vztah. Kupující má zájem areál koupit tak, jak stojí a leží. Nic lepšího si prý nemůžeme přát. Všechny vady, které areál má, prý přebírá kupující. Domnívám se však, že tomu tak není. Vede mě k tomu mj. i znění §501 Občanského zákoníku, které je: Přenechá-li se věc jak stojí a leží, neodpovídá zcizitel za její vady, ledaže věc nemá vlastnost, o níž zcizitel prohlásil, že ji má ...

Ve smlouvě zcela dobrovolně prohlašujeme a budoucího kupujícího ujišťujeme, že se na pozemcích nebo pod jejich povrchem nenacházejí žádné stavby ani jiné objekty vyjma budov a s nimi související inženýrské sítě, vyjma kanalizačního potrubí uloženého pod povrchem; že zde nejsou žádná užívací práva třetích osob ani jiné právní

a faktické závady a že pozemky nebudou ničím zatížené. (Vyjma dvou věcných břemen.) Velmi se obávám důsledků těchto prohlášení. Starý cukrovar je částečně srovnaný se zemí a při kopnutí do země nikdy nevíte, na co narazíte. Pod zemí jsou cizí energetické sítě, staré sítě a zděné kolektory a křoví co ještě. Pokud se zjistí, že není pravda to, co o areálu prohlašujeme, může nám kupující naúčtovat všechny náklady a škody, které mu v souvislosti s tímto vzniknou a ještě nemusí zrealizovat celý projekt. Může dokonce od smlouvy odstoupit. Dáváme mu k tomu plné právo.

Je s podivem, že budovy v areálu městu na nájemném vydělávají asi 2,5mil Kč/rok. Je zde i 12 bytů. Zavazujeme se, že na vlastní náklady areál vyklidíme, nájem ukončíme, přemístíme nebo se jinak vypořádáme s nájemní-

ky bytů. A to dříve než dostaneme peníze od Fastavu.

Zcela dobrovolně a vědomě vkládáme do smlouvy závazky a prohlášení, které nás staví do nevýhodné pozice. Utvrdilo mě v tom i odborné stanovisko právního experta, které si vedení města nechalo zpracovat. Je s podivem, že ani jednu jeho připomínku či doporučení vedení města neakceptovalo. Jako zastupitel jsem povinen spravovat majetek města s povinností řádného hospodáře. Proto jsem měl snahu kolegy zastupitele na rizika upozornit. Hlasování ukázalo, že většina má optimističtější názor.

Pan starosta často opozici vyčítá, že jen kritizuje a s konstruktivním návrhem nikdy nepřijde. Naše řešení je známé několik let.



Na oživení podobných areálů existuje mnoho dotačních titulů. Dávno jsme se měli rozhodnout, co má v areálu být a území zainvestovat. Je to koncepční, transparentní a rychlé. Díky iniciativě několika lidí z firmy RACIO se podařilo zajistit 75% dotační krytí a vybudovat v areálu cukrovaru nové parkoviště a obslužnou komunikaci. Proč by se to nemělo podařit v celém areálu, nevím. Taková řešení zvládá mnoho obcí a měst.

*Ing. Luboš Krátký,
zastupitel*

Město se nezadluží a získá další finance

Po přečtení článku Ing. Krátkého by nezasvěcený čtenář mohl nabýt dojmu, že zastupitelstvo rozhodlo o osudu areálu bývalého cukrovaru překotně, unáhleně a bez znalosti souvislostí.

Pravda je však poněkud jiná. Dovolím si tvrdit, že snahy o revitalizaci areálu bývalého cukrovaru trvají již bezmála dvacet let. Také předchozí vedení města se snažilo o smysluplné využití areálu cukrovaru a vypsalo proto soutěž, jejímž vyústěním měl být kontrakt s partnerem, který v zájmovém území provede výstavbu dle požadavků města. Do této soutěže se přihlásila celá řada zájemců, kteří předložili širokou škálu v podstatě libivých

nabídek. Po důkladné analýze těchto nabídek se však ukázalo, že prakticky žádná z nich nebyla založena na racionálních základech a potenciální partneři tak nebyli schopni uzavřít s městem relevantní smluvní vztah. Cílem shora uvedených konstatování není oprašování historie, ale snaha dokumentovat, že prodej pozemků v areálu cukrovaru není v žádném případě běžný realitní obchod, ale že jde o složitý proces, na jehož konci je smluv-

ní vztah, který vyváženě odráží zájmy města na straně jedné a zájmy soukromého investora na straně druhé. Dovolím si tvrdit, že přesně takový smluvní vztah schválilo zastupitelstvo na svém posledním zasedání, tedy vztah mezi městem Břeclav a firmou Fastav Development. Vedení města se nikdy netajilo tím, že na základě předmětné smlouvy vznikají městu závazky a povinnosti. Je však nutno zdůraznit, že tyto závazky nejsou pro město limitující a že je město připraveno tyto závazky splnit tak, aby bylo dosaženo účelu smlouvy, tedy revitalizace areálu bývalého cuk-

rovaru. Zdůraznit je třeba také to, že většinu povinností, jejichž splnění s sebou přináší nutnost investovat nemalé finanční prostředky, nese na svých bedrech firma Fastav, která navíc městu zaplatí za pozemky v areálu cukrovaru částku přesahující 32 milionů korun. Jsem proto přesvědčen o tom, že chceme-li v reálném čase změnit vzhled areálu cukrovaru, nezadlužit město a naopak získat prodejem pozemků finanční prostředky, je zvolená forma kontraktu racionálním a solidním řešením.

*Ing. Pavel Dominik
místostarosta města Břeclavi*

Cukrovar by si zasloužil více nadhledu

Je už v Břeclavi takovou tradicí, že se kolem každého vážnějšího rozhodnutí vyrobí spousta emocí. Jednání kolem areálu bývalého cukrovaru toto pravidlo jen potvrdilo.

Jak přezkoumání procesu státními orgány, tak nezávislá právní analýza vypracovaná smlouvy však ukázaly, že město postupovalo správně. Zastupitelé tak mohli po několika mnohahodinových diskusích o budoucím využití areálu konečně rozhodnout. V diskusích kolem procesu vedoucímu k tomuto významnému kroku však, zdá se, mnohdy chyběla trocha nadhledu.

Je třeba si uvědomit, že žádné řešení nikdy nebude ideální. Můžeme se donekonečna hádat o tom, jak dobrá je smlouva, kolik bytů zde má vyrůst, jak velké obchodní centrum, nebo kolik veřejných prostranství. Nedošli bychom ale nikam. Čekat na zázračné, ideální a jednoduché řešení by znamenalo zakonzervovat současný neutěšený stav na dalších několik desetiletí. Město Břeclav

však potřebuje expandovat. Proto jsem rád, že zastupitelstvo města mělo odvalu učinit rozhodnutí, které povede k vyřešení osudu nejproblematičtější oblasti na území města Břeclavi.

Ve vedení města se v novodobé historii Břeclavi vystřídaly už všechny politické subjekty a tato radnice je již pátou v řadě. Žádné z předchozích čtyř se nepodařilo z různých důvodů dotáhnout mimořádně komplikovaný a náročný proces vedoucí k novému využití cukrovaru do konce, nebo k jeho řešení nepřistoupilo.

Areál cukrovaru je přitom rodinným stříbrem našeho města. Dnes se však po tomto cenném území v centru prohánějí mezi loužemi vody a haldami stavebního odpadu potkání. Cílem procesu, který zastupitelé započali, je vybudovat zde živé a reprezentativní centrum města. Své místo by zde mělo najít více než 100 bytů různých kategorií, obchodní pasáž, ale také klidové území podél řeky Dyje s kavárnami a hospůdkami. Tedy něco, co našemu městu zatím chybí.

*Milan Vojšta, BA
zastupitel města Břeclavi*

Turistické informační centrum zahajuje sezonu

Informační centrum, sídlící v přízemí budovy městského úřadu, zahajuje 1. května 2008 svou jubilejní desátou sezónu. Za tuto dlouhou dobu se v našich prostorách vystřídalobezmála 70 tisíc tuzemských i zahraničních turistů a z evidencenávštěvnosti jasně vyplývá, že služeb informačních center využívá čím dál více zájemců.

Jak již vyplývá ze samotného názvu, hlavní náplní naší práce je představit příjízďícím turistům zajímavosti našeho kraje: památky, cyklistické a turistické trasy, přírodní zajímavosti i možnosti kulturního a společenského využití. Podáváme informace o ubytování a stravování v Břeclavi i okolí, vlakových a autobusových spojích a otvíracích dobách památkových objektů; poskytujeme propagační materiály o Břeclavi a Lednicko-valtickém areálu. Pro všechny zájemce o dění v našem městě připravujeme každoročně přehledný kalendář kulturních,



Vedoucí Turistického centra v Břeclavi Katarína Pavlačková (vlevo) a pracovnice TIC Veronika Fišerová

Foto: David Mahovský

společenských a sportovních akcí. K prodeji u nás naleznete různé typy turistických map a průvodců, knižní publikace, upomínkové předměty a také vstupenky na vybrané kulturní akce. Působíme také jako jedno z prodejních míst agentury Ti-

cket Art a díky tomu si u nás můžete zakoupit v on-line předprodeji vstupenky na koncerty, festivaly, divadelní představení i muzikály, konané po celé ČR.

Již několik let zde úspěšně provozujeme velmi žádanou půjčovnu kol, v níž je k dispozici

24 trekkingových kol, jedno dětské kolo a pro zpestření také kolo tandemové, tzv. dvoukolo.

Kromě této činnosti poskytujeme také kancelářské služby: kopírování, zasílání a přijímání faxu, skenování, vázání dokumentů do kroužkové vazby a laminování do fólie. V informačním centru se mohou zájemci též připojit k internetu, případně využít úschovny zavazadel.

Po celou hlavní sezónu od 1. května do 30. září je Turistické informační centrum otevřeno v pracovních dnech od 8:00 do 17:00, o svátcích, sobotách a nedělích od 9:00 do 14:00. Těšíme se na Vaši návštěvu!

Turistické informační centrum města Břeclavi

Nám. T. G. Masaryka 3

690 81 Břeclav

tel./fax: 519 323 900

Mobil: 731 428 235

731 428 250

e-mail: info@breclav.org

www.breclav.org

Sluníčko – Škola plná života na ZŠ Jana Noháče

Pod tímto názvem se konal ples rodičů s dětmi ve Staré Břeclavi.

Rozzářené dětské oči, úsměv na rtech, spokojenost v jejich tvářích, nekonečné díky a slova chvály. To všechno patřilo jako poděkování kolektivu pedagogů ZŠ Jana Noháče, který připravil pro své „svěřence“ tuto netradiční akci, a to již po čtvrté. Pořadatele potěšila hojná účast rodičů i přátel školy a obrovská podpora sponzorů. Vždyť v tombole se mohl vyhrát mimo jiné i fotoaparát, kuchyňský robot, obraz a knihy malíře A. Vojtky, živý králík a mnoho dalších zajímavostí z téměř 150 cen.

Děti z celé školy již od ledna poctivě nacvičovaly předtančení. Na „prkna, jež znamenají svět“ poprvé vstoupily nožky prvňáčků, ale i již „zkušení druháci, třetáci, čtvrtáci. Úvodní polonézou se děti z páté třídy prakticky se školou rozloučily. Po prázdninách odchází na druhý stupeň do škol v Břeclavi.

Program obohatila taneční skupina Black and white, mistři republiky z Hodonína a taneční skupina z Yamahy Břeclav. Vystoupily i děti pěveckého kroužku a kroužku Noháček, který svou taneční verzí pohádky „Mrazík“ úvodní část plesu ukončil.

Pak už začalo to pravé veselí.

Taneční hudbu zajistil DJ Jožka Bočkay. Tančilo se, hrály se společenské hry, losovala se tombola a rodiče i děti se mohli občerstvit u místního baru. Veselí nebralo konce, a tak i trochu proti vůli dětí i rodičů, musela být akce před 22. hodinou ukončena.

Jak v úvodním slově ředitelka školy Mgr. Iva Karlínová: „V tomto je naše škola netradiční. Vždyť jako jediná škola v Břeclavi, která má pouze první stupeň, pořádáme ples rodičů

s dětmi.“ A věřte, že ohlas byl veliký a my slibujeme, že ples nebyl poslední.

(proc)



MUDr. Jiří Tomečka
plastický a estetický chirurg

Ambulance plastické a estetické chirurgie Nemocnice Břeclav

Kosmetické operace:	• Liposukce - odsávání tuku
• Plastické operace víček a nosu	• Odstraňování kožních lézí
• Modelace odstátých uš. boltců	• Modelace a zvětšování rtů
• Vyhl. vrásek ve tváři a na krku	• Injekční lipolýza
• Plastické operace břicha	• Konzultace kosmetických zákroků pomocí laseru
• Úprava a modelace prsou	

Ordinační doba: středa 9.00 - 15.00 hodin
Tel.: 519 315 609, mobil: 606 282 930, email: info@tomecka.cz
www.tomecka.cz

člen Společnosti plastické a estetické chirurgie,
společnosti laserové estetické chirurgie

Galfin

Živnostníci, nepůjčila Vám banka?

Přijďte pro půjčku k nám, i bez daňového přiznání.

Půjčit si můžete na zaplacení daně, sociálního i zdravotního pojištění.

Novinka pro všechny: řešíme vyplacení exekuce.

.....

Sady 28. října 18, Břeclav
Otevřeno denně: 8.30 – 17.30h.
Tel. 602 457 122, 608 887 392

Do úspěšného projektu „LVA“ se zapojila i Břeclav

Finanční prostředky poskytnuté z ESF prostřednictvím projektu Lednicko-valtický areál, který byl realizovaný ve spolupráci partnerů Marlin, s.r.o., Centra celoživotního vzdělávání v Břeclavi, Úřadu práce v Břeclavi a obcí Lednicko-valtického areálu, přinesly užitek.

Projekt byl realizován v období od března 2006 do února 2008 a zapojily se do něj obce a města Lednicko-valtického areálu – Břeclav, Bulhary, Hlohovec, Lednice, Podivín, Přítulky, Rakvice, Valtice a Velké Bílovice s cílem navýšit zaměstnatelnost vlastních obyvatel jejich proškolením v oblasti počítačové gramotnosti a údržby veřejné zeleně a vytvořením nových míst na jednotlivých obcích. Z projektu byla pořízena také technika na údržbu veřejné zeleně.

Do projektu vstoupilo celkem 33 uchazečů o zaměstnání, obyvatel obcí LVA. Všichni byli proškoleni a všichni byli násled-

ně zaměstnáni. V obcích a městech LVA bylo vytvořeno 23 nových míst, na kterých se postupně umístilo celkem 32 uchazečů o zaměstnání.

Cíl projektu, navýšení zaměstnatelnosti obtížně umístitelných uchazečů o zaměstnání a podpora obcí LVA při zaměstnávání vlastních obyvatel, tak byl naplněn.

Návštěvníci Lednicko-valtického areálu jistě ocení, pokud budou moci strávit chvíle dovolené a odpočinku v upravených obcích. Bude to také zásluha frekventantů tohoto projektu.

(bra)

Jazykové úspěchy gymnazistů

V letošním roce mělo breclavské gymnázium své zástupce v krajském kole soutěží v konverzaci v cizích jazycích v angličtině, němčině, ruštině a francouzštině.

Ve všech jazycích patřili studenti této školy k nejlepším a v silné konkurenci studentů středních škol Jihomoravského kraje obsadili přední místa. Rostislav Pšovský (7.B) se umístil na 4. místě v konverzaci v angličtině, Jan Kuklínek (6.A) získal 3. místo v konverzaci v ruském jazyce, Jana Kostrhunová (7.A) obsadila první místo ve francouzštině. V soutěži v němčině excelovaly hned dvě studentky - Katja Mazuchová (7.B) a Martina Netopilová (2.D/4), které byly také ve svých kategoriích nejlepší a postoupily do celostátního kola. Katja Mazuchová byla opět nejlepší a bude repre-

zentovat Českou republiku na mezinárodním setkání mládeže z celého světa, Martina Netopilová byla tentokrát čtvrtá. Začátkem března pořádalo breclavské gymnázium už devátý ročník řečnické soutěže v německém jazyce Rednerwettbewerb, ve které byla Martina opět první ve své kategorii. Porota tvořená rodilými mluvčími z Rakouska a Německa ocenila výborné výkony i dalších studentů této školy - Jany Adamusové a Gregora Mikešy. Další soutěží, tentokrát s mezinárodním obsazením, byla soutěž Deutsch als Fremdsprache v dolnorakouském St. Pöltenu. I tady reprezentovala školu Martina Netopilová, která se nezaletkla konkurenci z České republiky, Slovenska, Maďarska, Slovinska a Srbska a opět vyhrála.

PhDr. Zdeňka Miklínová

Nejlépe si vedly vesnické školy



Ke konci dubna proběhlo v areálu Zimního stadionu Tereza Břeclav okrskové kolo „Dopravní soutěže mladých cyklistů“, kterého se v letošním roce zúčastnilo celkem 40 soutěžících v I. kategorii (žáci 5. a 6. popř. 4 tříd ZŠ) z 10 základních škol a 32 soutěžících ve II. kategorii /žáci 7. a 8. tříd ZŠ/ z 8 základních škol. Soutěžilo se tradičně ve 4 disciplínách: Jízda dle pravidel silničního provozu, jízda zručnosti, první pomoc, testy. Mezi jednotlivci v I. Kategorii si nejlépe vedl Jiří Michalčík ze ZŠ

Hlohovec, v druhé kategorii byl nejlepší David Běhůnek ze ZŠ Komenského v Břeclavi.

Výsledky (uvádíme první tři školy, které postupují do oblastního kola):

I. kategorie – pořadí družstev:

1. ZŠ Hlohovec
2. ZŠ Moravská Nová Ves
3. ZŠ Břeclav-Na Valtické

II. kategorie – pořadí družstev:

1. ZŠ Lednice
2. ZŠ Břeclav-Komenského
3. ZŠ Břeclav-Kpt. Nálepky

Starosta debatoval se šéfy Deníku



Starosta Břeclavi Dymo Piškula diskutoval před Břeclavany se šéfredaktorem Břeclavského Deníku Michalem Šupálkem (na snímku vlevo) a vedoucím sekce jižní Morava Pavlem Macků. Tématem debaty byla především otázka romské kriminality. Otázky na starostu Břeclavi se však točily také kolem počtu dětských hřišť v Břeclavi, jízdového MHD, obchvatu nebo parkovacího systému. (red)

(RMC)
KRBY
KOUPELNY
DLAŽBY
REALIZACE
PRODEJ

Hlavní 10,
 Břeclav - Poštorná
 tel. 519 332 217
www.r-m-c.cz

REKONSTRUKCE RD

- půdní vestavby
- vodo-topo-elektro
- úpravy interiérů
- obklady dlažby, plovoucí podlahy
- sádkokartony
- včetně dodávky materiálu

Tel. 608 353 331, 774 541 695

Truhlářství PÍŽA
 Kuchyně a nábytek na míru
 Přijedeme za Vámi
 Návrhy, kalkulace a montáž zdarma

www.nabytekpiza.cz
 U Pálenice 194 Hrušky, Tel.: 608 107 104
 e-mail: nab.piza@seznam.cz

ANTICO NÁBYTEK
www.antico-nabytek.cz



Prodáváme:
 starožitný nábytek a doplňky
 z Belgie, Francie, Itálie a Anglie
 repliky starožitného nábytku
 lustry, keramiku, porcelán,
 dřevěné sošky, obrazy,
 proutěné zboží a pod.

Kontakt:
 Sovadinova 10, 690 02 Břeclav
 telefon: +420 519 370 696
 Mobil: +420 608 400 172
 e-mail: antico-nabytek@seznam.cz

TYDENÍK BŘECLAVSKO

ČTĚTE KAŽDOU STŘEDU!

Aktuální reportáže z měst a obcí

Rozhovory s osobnostmi

Sportovní zprávy a výsledky

Pravidelná příloha Finanční rádce

Informace o kultuře

Soukromá řádková inzerce,
 gratulace a vzpomínky **ZDARMA**

Od 15. dubna nové sídlo redakce:
Náměstí TGM 38/10
 (budova České pojišťovny, 1. patro)

Tel.: 519 327 440, tel./fax: 519 327 441
www.tydenik-breclavsko.cz



Mazda3
 Nejspolehlivější vozidlo* **mazda**
 za atraktivní cenu

již od 324 900 Kč**

1. místo TÜV Report 2008*, vozy stáří 2-3 roky

**cena při financování Mazda Leasing, RPSN: 9,6 %
 Kombinovaná spotřeba 4,8-7,9 l/100 km, emise CO₂ 128-189 g/km.

AUTOPARD, spol. s r.o.
 Bratislavská 3150
 (směr Lanžhot)
 690 02 Břeclav
 tel.: 519 324 436
www.autopard.cz

- měsíční splátka již od 3 999 Kč
- 2 typy karoserie
- bohatý systém prvků aktivní a pasivní bezpečnosti
- klimatizace
- CD audio systém
- vůz s předpokladem vysoké zůstatkové ceny*
- 3-letá záruka

Mazda3. Tak to je Zoom-Zoom.



www.deta.cz




Otevřeno!!!

První vzorková prodejna dveří SAPEL v Břeclavi

**zaměření
konzultace
doprava
montáž
záruční a
pozáruční servis**

DETA spol. s r. o., Růžičkova 5, 690 02 Břeclav
tel./fax: 519 322 385, mob.: 602 789 851
e-mail: breclav@deta.cz

vnitřní dýhované a laminované dveře
zárubně
plastová a dřevěná okna
dřevěná a laminátové plovoucí podlahy
bezpečnostní a protipožární dveře



RETUR s. r. o.,

J. Palacha 17, 690 02, Břeclav
(naproti hotelu Grand)
Tel.: 519 324 368, 519 371 302
email: retur@retur.cz

VELKÝ VÝBĚR TUZEMSKÝCH, ZAHRAŇIČNÍCH I EXOTICKÝCH ZÁJEZDŮ

Ideální dovolená pro všechny

BULHARSKO

Letecky z Brna
mimořádná nabídka
rodinné balíčky 2 dospělí + až 3 děti
kombinovaná doprava (letecky + busem)

více info na www.retur.cz



www.topcentrumcar.cz



Volná cesta k většímu komfortu.

Dejte přednost pohodlí. Ke všem vozům Volkswagen Transporter a Caddy nyní můžete mít klimatizaci, komfortní paket výbav a mobilní navigaci za 10 000 Kč pro Transporter a 15 000 Kč k vozům Caddy. Navíc využijte Volkswagen úvěr od ŠkoFINu „Dejte 19% – stát Vám vrátí 19%“ vytvořený speciálně pro užitkové vozy Volkswagen, který Vám nabízí atraktivní financování se všemi dostupnými daňovými výhodami. Tak neváhejte a najděte si tu nejkratší cestu k nám.



Autorizovaný prodejce Volkswagen **TOP CENTRUM car**

Brněnská 4031, 695 01 Hodonín, tel.: 518 389 811

Starobřeclavský řezbář vystavuje ženy

Před několika dny začala originální výstava starobřeclavského řezbáře Josefa Fröhliche. Až do začátku června mohou návštěvníci břeclavského muzea obdivovat jeho díla s námětem žena – matka.

Většina z kusů je přitom nenapodobitelný originál. „Sochy dělám podle dřeva, snažím se využít ohybů v materiálu a vznikají tak jedinečné výtvo-ry, kte-

ré už nikdy přesně nezkopíruji,“ říká řezbář.

Jeho oblíbené téma jsou Madony. Na výstavě jsou kromě nich zastoupeny také dřevěné plastiky žen – symbolů. „Některé mi připomínají například Pálavu nebo vinobraní,“ míní řezbář a doplňuje „Čím víc toho člověk umí, tím více si uvědomuje, jak důležitá je víra a pokora, bez které bych tvořit nedokázal“. Občas Fröhlich svá díla z gruntu předělá. „Někdy vydlabu sochu a nechám ji několik měsíců ležet. Poté se na ni podívám a vidím chyby, kterých jsem si dříve nevěštl. Někdy tak předělám téměř celou sochu,“ tvrdí řezbář. Jedno z jeho děl, Svatý Martin, zdobí také starobřeclavskou hřbitovní kapli. (red)



Kemp bude patřit dětem

V Břeclavi oslavíme Den dětí s mírným předstihem – už v sobotu 17. května v autokempinku. Pořadatelské role zábavného odpoledne pro celou rodinu se potěší ujmeme Územní skupina International Police Association č. 213 Břeclav – česká sekce, která je členem International Police Association. Na vysvětlenou: jedná se o mezinárodní organizaci, která sdružuje jednotlivé sekce IPA téměř všech států světa. A jak činnost břeclavské sekce souvisí s dětmi?

„Naše organizace připravuje setkání rodin a dětí, jejichž rodič zahynul při výkonu služby u Policie ČR. V letošním roce v této tradici pokračujeme již třetím ročníkem. Podle posledních zpráv uvítáme v areálu pod zámek téměř dvacet osob, které se musí každý den vyrovnávat s nepřízní osudu. Dětský den je pro nás příležitostí dát jim najevo, že v tak tíživé situaci nezůstávají úplně sami,“ uvedl k pozvání do autokempinku šéf pořadatelského týmu Josef Brázda.

K hlavní myšlence, tedy vyjádřit úctu a podporu opuštěným rodinám se připojilo i Město Břeclav. „Podtext víkendového setkání je sice smutný, ale děti by se měly hlavně smát, radovat a bavit. Proto jsme dětský den podpořili a pomohli organizátorům se zajištěním hlavní části zábavného programu. Vede nás k tomu fakt, že oblíbená Dáda Patrasová bude bavit i naše

břeclavské děti. A nepochybuji, že sobotní nabídka přiláká pod zámek rodiny z okolních měst a obcí,“ dodala k dětské sobotě v Břeclavi místostarostka Dagmar Adámková.

Pro malé i velké návštěvníky je připraveno plno zábavy, soutěží, ukázek techniky a práce jednotlivých složek Integrovaného záchranného systému. Děti mají všechny atrakce zdarma a navíc je čekají i drobné odměny za soutěžní výkony.

Na akci se významným způsobem podílí i občanské sdružení „Rozvoj Podluží“. U příležitosti odpoledne plného úsměvů pořádá sbírku pro lůžkové rehabilitační oddělení břeclavské nemocnice a další spoluobčany, kteří potřebují rozzářit úsměv.

Aktualizovaný program najdete na www.bvx.cz/ipabreclav nebo www.ropos.eu.

Těšíme se na setkání!

Svatava Rudolfová

Kabáti 21. června pod břeclavským zámekem

Dlouho očekávaný rockový festival pod zámekem se nezadržitelně blíží. V sobotu 21. června tam vystoupí kapela Kabát, Petr Kolář, Petr Muk, Ewa Farna, Matahari, Sarah a Walter Bartoš Band. Břeclav je jediným místem na Moravě, které si Kabáti ke koncertování vybrali. Po zhruba ročním vyjednávání je to pro hlavního organizátora festivalu Petra Brantalíka velká pocta.

Bude areál pod zámekem nějak zabezpečen?

Bez toho bychom se neobešli. Stavba obřího pódia začne už ve čtvrtek. Provoz do Kančí obory bude v pátek omezen a během soboty zcela zastaven. Prosím občany Břeclavi o shovívavost k hluku během koncertu, který odstartuje v sobotu v 15.00 hodin. Předpo-

kládaný konec je stanoven na jednu hodinu ranní v neděli. Uvedení areálu do původního stavu by mělo končit v neděli večer. Počítá se s posílením záchranné služby i hasičů. Bezpečnost a pořádek zabezpečí pražská agentura, která doprovází na všech koncertech kapelu Kabát. Samozřejmě bude k dispozici i naše ostraha.

Je vyřešeno zázemí pro tolik lidí?

Vstup do areálu bude pouze ve směru od Billy. Návštěvníci by tak měli směřovat do břeclavského autokempinku, kde bude připraveno studené i teplé občerstvení, alko i nealko a vlastně veškeré zázemí pro tisíce návštěvníků. Do uzavřeného areálu se bude vpouštět od 13.00 hodin. Počítáme i s nápojem na dopravu. Hlavní záchytné parkoviště bude na škvárové ploše Tatanu.

A jak je to s lístky?

Zájemci se mohou setkat se

dvěma druhy lístků, které stojí v předprodeji 390 korun. Jednu část prodává Ticketstream (www.ticketstream.cz) druhá část se prodává v Turistických informačních centrech v Břeclavi a Hodoníně a dále v břeclavském Delta Clubu, Titanic Clubu a videopůjčovně Hasman. Obě verze lístků mají své bezpečnostní prvky a při vstupu proběhne jejich přísná kontrola. Pokud nějaké lístky zbudou, budou se prodávat na místě, ale už za 490 korun. Hlavní informace jsou na internetových stránkách www.rock.breclav.cz (pk)

Vydělejte slušné peníze na internetu
více informací na stránce
www.internetjob.cz/lubor/

VODOINSTALACE-TOPENÍ
Libor Helešic
mobil: 776 106 980
tel./fax: 519 372 907
e-mail: clas1@tiscali.cz

Modelace nehtů

gel – acryl – gel, porcelán

Vojtěšková Blanka
Nemocnice Břeclav 1. patro

Objednávky na tel. 607 937 145

Květen sleva 10%

Výpis z usnesení

ze zasedání Zastupitelstva města Břeclav č. 11 ze dne 9.4.2008

ZM Břeclav schvaluje:

- 5 smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy o převodu vlastnictví nemovitostí se společností FASTAV DEVELOPMENT-AOC, s.r.o., se sídlem Vsetín, Jaseňická 296. Návrh smlouvy je nedílnou součástí usnesení (příloha č. 1)
- 6/1/4 výkup ideální 1/2 pozemku p.č. 328/11 v k.ú. Charvátská Nová Ves o celkové výměře 2369 m² od paní Brychtové, za cenu 500 Kč/m².
- 6/1/4 výkup ideální 1/2 pozemku p.č. 328/11 v k.ú. Charv. Nová Ves o celkové výměře 2369 m² od paní Fabiřovicové, za cenu 500 Kč/m².
- 6/1/4 výkup pozemku p.č. 328/13 v k.ú. Charv. Nová Ves o výměře 920 m² od paní Uehrové, za cenu 500 Kč/m².
- 6/1/4 podání žádosti o bezúplatný, případně úplatný převod pozemku p.č. 328/16 v k.ú. Charv. Nová Ves o výměře 234 m² z vlastnictví ČR-Pozemkového fondu České republiky, se sídlem Praha, Husinecká 1024/11a, do majetku města Břeclav.
- 6/1/5 záměr prodeje pozemku p.č. 2235/303 o výměře 464 m² a pozemku p.č. 2235/343 o výměře 53 m², oba v k.ú. Poštorná.
- 6/1/6 záměr prodeje části pozemku p.č. 3652/3 o výměře cca 36 m² v k.ú. Břeclav za účelem vybudování dvou garáží.
- 6/1/7 prodej pozemku p.č. 705/1 o výměře 105 m² a pozemku p.č. 705/2 o výměře 9 m², oba v k.ú. Poštorná, panu Michlovi, a to za cenu 1.000,- Kč/m².
- 6/1/14 záměr prodeje pozemků, a to :
 - části pozemku p.č. 3611/1 o výměře cca 1050 m²
 - části pozemku p.č. 3729/46 o výměře cca 230 m²
 - části pozemku p.č. 3729/49 o výměře cca 600 m²
 - části pozemku p.č. 3652/8 o výměře cca 220 m²
 - části pozemku p.č. 3652/15 o výměře cca 190 m²
 - pozemku p.č. 1412/1 o výměře 581 m²
 - části pozemku p.č. 2584/34 o výměře cca 100 m²
 - pozemku p.č. 3145/6 o výměře 422 m²
 - části pozemku p.č. 2584/37 o výměře cca 450 m²
 - pozemku p.č. 1060/1 o výměře 1741 m²
 - pozemku p.č. 1457 o výměře 164 m²
 - pozemku p.č. 3328/2 o výměře 94 m²
 - pozemku p.č. 3328/5 o výměře 13 m²
 - části pozemku p.č. 3324/6 o výměře cca 470 m²
 - pozemek p.č. 53/1 o výměře 366 m²
 - části pozemku p.č. 251/2 o výměře cca 730 m²
 - části pozemku p.č. 3675/6 o výměře cca 660 m²
 - části pozemku p.č. 23/1 o výměře cca 490 m²
 - pozemku p.č. 1067/4 o výměře 134 m², vše v k.ú. Břeclav,
 - části pozemku p.č. 1745 o výměře cca 600 m²
 - části pozemku p.č. 1735/1 o výměře cca 470 m²
 - části pozemku p.č. 20 o výměře cca 350 m²
 - části pozemku p.č. 23 o výměře cca 80 m²
 - části pozemku p.č. 1882/1 o výměře cca 430 m²
 - části pozemku p.č. 1882/2 o výměře cca 230 m²
 - části pozemku p.č. 1882/4 o výměře cca 7 m², vše v k.ú. Poštorná,
 - části pozemku p.č. 2130 o výměře cca 270 m²
 - části pozemku p.č. 2136 o výměře cca 320 m²
 - části pozemku p.č. 2185 o výměře cca 230 m²
 - části pozemku p.č. 2157 o výměře cca 270 m²
 - části pozemku p.č. 2103/1 o výměře cca 1250 m², vše v k.ú. Charvátská Nová Ves.
- 6/1/15 záměr prodeje části pozemku p.č. 2159/5 o výměře cca 917 m², části pozemku p.č. 2159/10 o výměře cca 1651 m² a pozemku p.č. 2159/9 o výměře 134 m², vše v k.ú. Charvátská Nová Ves.
- 6/2 předložení zadání změny č. 6 územního plánu SÚ Břeclav.
- 6/4 pořízení změny č. 7 ÚPNSÚ Břeclav
- 6/4 zařadit do změn č. 7 žádosti označené v tabulce (příloha č. 2) čísly: 2,3,4,9,13,14,17,19,20,21,23,24,26,27,28,30,32
- 6/4 nepožívat změnu územního plánu na žádosti označené v tabulce (příloha č. 2) čísly: 1,5,8,11,16,25
- 6/4 aby se žadatelé (u lokalit, které budou zařazeny do

změn č. 7) o změnu ÚP částečně podíleli na úhradě nákladů na pořízení změny. O výši úhrady rozhodne Rada města po uzavření smlouvy o dílo se zpracovatelem změny.

• 6/5 schvaluje úpravu směrné části ÚPN SÚ Břeclav a to:

- Na plochu vymezenou ul. Kupkova, U Cukrovaru a Národních hrdinů (viz. příloha A), kde bude plocha bydlení, funkčního typu Bb – vícepodlažní bytové domy doplněna o funkční typ Bv – smíšená zóna bydlení + menší řemeslná výroba a služby bez dopadu na obytné prostředí.

- Na plochu vymezenou ul. J. Fučíka a ul. Horní Luční (viz. příloha B), z bydlení, funkčního typu Br – rodinné domky nízkopodlažní městského charakteru na bydlení, funkční typ Bv – smíšená zóna bydlení + menší řemeslná výroba a služby bez dopadu na obytné prostředí.

• 6/6 schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění provozu a činnosti kina Koruna.

Dodatek č. 1 ke smlouvě o zajištění provozu a činnosti kina Koruna je nedílnou součástí usnesení (příloha č. 2)

• 6/7 smlouvu o poskytnutí veřejné finanční podpory (dotace) z rozpočtu města Břeclavi, která bude použita na financování úprav a oprav oplocení areálu kostela Navštívení panny Marie a přílehlé fary v Břeclavi – Poštorně. Výše přidělené dotace představuje částku 1.435.000,- Kč (příloha č. 3)

Návrh smlouvy je přílohou předkládaného materiálu a je součástí usnesení.

• 6/8 uzavření smlouvy o poskytnutí veřejné finanční podpory (dotace) z rozpočtu města Břeclavi pro následující příjemce:

GENA G Břeclav – dotace celkem 55.000,- Kč
Redakce Malovaný kraj – dotace celkem 100.000,- Kč
Slovácký krúžek Charvatčané – dotace celkem 169.000,- Kč

Slovácký krúžek Stará Břeclav – dotace celkem 145.000,- Kč

Taneční klub Star Step, o.s. 75.000,- Kč
Návrhy smluv jsou přílohou předkládaného materiálu a jsou součástí usnesení (příloha č. 4)

• 6/9 zařazení nové investiční akce „Úprava parteru kina Koruna“ do plánu investičních akcí na rok 2008. Součástí přípravy investice budou i jednání o výkupu pozemku p.č. 471/5 v k.ú. Břeclav s vlastníkem Jednota, spotřební družstvo, se sídlem v Mikulově.

• 6/10 integrovaný plán rozvoje města Břeclav pro dotační období 2007-2013.

• 6/11 navrženou výši měsíčních odměn za výkon funkce neuvolněným členům zastupitelstva obce s platností od 1.5.2008 dle přílohy, která je nedílnou součástí usnesení (příloha č. 5)

• 6/12 uzavření smlouvy s panem Janem Maděříčem, Lodní doprava, se sídlem Čs. armády 558/169, Břeclav, IČ 70820147, na poskytnutí příspěvku na provoz lodní dopravy v roce 2008 ve smyslu jízdních řádů, které jsou přílohou navrhované smlouvy. Uvedená smlouva je nedílnou součástí tohoto usnesení (příloha č. 6)

• 6/13 změnu rozpočtu Domovní správy Břeclav v souvislosti s technickým zhodnocením – zateplením domu Bratislavská 4. Schvaluje snížení provozní dotace z 25.000,- Kč na 24.200,- Kč a přesun částky 800.000,- Kč na odbor dotací a rozvoje Města Břeclav.

• 6/15 zařazení nových investičních akcí ZŠ Komenského – šatny – PD, Dětské hřiště na Valtické – PD + realizace a Komunikace u PKZ – PD do plánu investičních akcí na rok 2008.

• návrh Ing. Piškuli zařadit do projednávání materiál „In-

formace od ÚPZSVM – záměr prodeje domu a pozemků v k.ú. Břeclav (předkladatel OM)

• 6/1/16 záměr koupě rodinného domu v ulici Jungmannova 19, č.p. 1244, stojícím na p.č. KN st. 1639 a pozemků p.č. KN st. 1639 (181 m²) a p.č. KN 3633/25 (180 m²) evidovaným v k.ú. Břeclav, formou výběrového řízení od vlastníka: ČR – Úřadu pro právní zastupování státu ve věcech majetkových s tím, že město nejdříve požádá o bezúplatný převod uvedených nemovitostí k veřejně prospěšným účelům.

ZM Břeclav neschvaluje

• 6/1/1 záměr prodeje části pozemku p.č. 770/6 v k.ú. Poštorná o výměře cca 33 m².

• 6/1/3 záměr prodeje části pozemku p.č. 1700/1 v k.ú. Břeclav o výměře cca 750 m².

• 6/1/11 záměr prodeje části pozemku p.č. 1754 o výměře cca 18 m² v k.ú. Poštorná za účelem výstavby garáže.

• 6/1/13 záměr prodeje pozemku p.č. 2115 o výměře 175 m² v k.ú. Poštorná.

• 6/3 provedení úpravy směrné části územního plánu SÚ Břeclav z Od (plochy pro distribuci, ubytování a stravování) na Ok (plochy pro komerční zařízení – velkoprodejny) na Tř. 1. máje v lokalitě naproti ČS PHM Agip, na pozemcích – 428/10, 428/29, 428/30, 428/31 a 428/35.

• 6/7 návrh Mgr. Zemánka zvolit místopředsedou kontrolního výboru Ing. Hynka

ZM Břeclav bere na vědomí

• 6/1/12 oznámení týkající se dražby přednostního práva na uzavření kupní smlouvy při prodeji pozemků p.č. 5431/3, p.č. 5431/4, p.č. 5431/5, p.č. 5431/6 a p.č. 5431/7, vše v k.ú. Břeclav.

• 6/14 zprávu o činnosti finančního výboru za uplynulé období.

• 6/16 zápis z 11. zasedání kontrolního výboru konaného dne 30.1.2008.

ZM Břeclav zamítá

• 6/1/2 záměr směny pozemku p.č. 462/2 o výměře 66 m² v k.ú. Břeclav, ve vlastnictví města Břeclav, za části pozemku p.č. 3506/1 v k.ú. Břeclav, ve vlastnictví ČR-Finanční fidejistství v Brně, označenou v geometrickém plánu č. 4300-32/2007 jako pozemek p.č. 5514 o výměře 66 m².

ZM Břeclav trvá na svém usnesení

• 6/1/8 ze dne 19.9.2007, kterým neschválilo záměr prodeje části pozemku p.č. 2584/156 o výměře cca 25 m² v k.ú. Břeclav, za účelem výstavby garáže.

ZM Břeclav mění své usnesení

• 6/1/10 ze dne 19.9.2007, kterým schválilo výkup části pozemku p.č. PK 876/6 o výměře cca 55 m² v k.ú. Poštorná od paní Juříkové, za částku 200,- Kč/m², s tím, že výměra bude upřesněna geometrickým plánem, který bude vyhotoven na ná-

klady města Břeclav, a výkup bude uskutečněn v roce 2008, po zařazení částky do rozpočtu, a to následovně:

Zastupitelstvo města schvaluje výkup části pozemku p.č. PK 876/6 o výměře 83 m² v k.ú. Poštorná, v geometrickém plánu č. 1865-12/2008 ze dne 5.2.2008, vyhotoveném na náklady města Břeclav, označena jako pozemek p.č. 1563/6 o výměře 83 m² v k.ú. Poštorná, od paní Studenkové, za částku 200,- Kč/m², a výkup bude uskutečněn v roce 2008.

ZM Břeclav stahuje z projednávání

- 6/1/9 materiál „Záměr prodeje části pozemku p.č. 2157 v k.ú. Charvátská Nová ves“

ZM Břeclav volí

- 6/17 pana Kouřilího místopředsedou kontrolního výboru.

ZM Břeclav ukládá

- 6/16 radě města navrhnout obecně závaznou vyhlášku upravující požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, provozování výherních hracích automatů prodeje pornografie na území města.

Další zastupitelstvo města se koná 14. 5. 2008.
ZM je přístupno veřejnosti.

Základní umělecká škola – talentové zkoušky

Základní umělecká škola v Břeclavi zve všechny zájemce o studium hudebního, tanečního, výtvarného nebo dramatického oboru k talentovým zkouškám, které se uskuteční ve dnech 27. - 29.května 2008 v době od 14.00 do 17 .00 hod. v budově ZUŠ na Křížkovského ul.č.4

Hudební obor – přípravná hudební výchova, výuka na všechny hudební nástroje, sólový zpěv, sborový zpěv, elektronické klávesové nástroje, příprava ke studiu na vyšších a vysokých školách.

Taneční obor – taneční příprava, výuka lidových, klasických a soudobých tanců, příprava ke studiu taneční konzervatoře

Výtvarný obor – kresba, malba, grafika, modelování, práce s materiály, dekorativní činnosti, příprava ke studiu na středních a vysokých uměleckých školách.

Literárně dramatický obor – přípravná dramatická výchova, dramatická příprava, dramatika a slovesnost, pohybová příprava, umělecký přednes, základy dramatické tvorby, příprava ke studiu dramatické konzervatoře.

K talentové zkoušce není nutná žádná příprava – jde pouze o zjištění základní míry talentu ke studiu zvoleného oboru.

Pokud vám termín talentových zkoušek nevyhovuje, stačí zavolat na uvedené kontakty a domluvit si termín individuálně.

Veškeré informace o talentových zkouškách získáte na ředitelství školy, tel 519371545
e-mail: zus.breclav@tiscali.cz
www.zusbreclav.info

101.4 FM

BŘECLAV

NOVĚ!

Jih RADIO
www.radiojih.cz

Mersey Agency presents:

Creamfields

Central Europe 2008

Airport Breclav, Czech Republic
Praha 252 km · Wien 80 km · Bratislava 80 km · Budapest 260 km

12/07/2008

www.creamfieldscentraleurope.eu

Město Břeclav plně spolupracuje s pořadatelem festivalu na zabezpečení akce. Po celou dobu trvání akce bude k dispozici jihomoravská záchranná služba. Společnost BORS v souvislosti s festivalem pracuje na případném posílení MHD. Na hladký průběh festivalu bude dohlížet městská i státní policie.

Sasha (GB) · John Digweed (GB) · Ferry Corsten (NL) · Gus Gus (CZ)
Booka Shade live (GB) · Andy C + Mc GO (GB) · Sébastien Léger (FR)

Kasey Taylor (AUS) · Michel De Hey (NL) · Smokey Jo (UK) · Funk D Void (UK) · Leston Avenue (UK) · Lucas (CZ) · Collins and Behnam (HU) · Corvin Dalek (GER) · Prsach (CAN) · Monkey Business (CZ) · Bridgeheads (SK) · Hot X (HU) · Weitzba (FR) · Chris of The Quasar (HU) · Lúckas (CZ) · Navigators (CZ) · Elio (CZ) · Lakeside X (CZ) · Inna Gap (AT) · Felipe (AT) · Otáň (CZ) · Javy Union (ESP) · Diszi (AT) · Javsa (CZ) · Jerry (CZ) · Dandy (HU) · Kiti (HU) · Michel Proke (CZ) · Agent (CZ) · Chris Sackler (CZ) · Kitzba (CZ) · Sayko live (CZ) · Hyde (CZ) · Teox (CZ) · Casey Sonic (AT) · Breath (SK) · Pippi (SK) · Monodens live (CZ) · Bela En (CZ) · Enrico (CZ) · Martin Hoch (CZ) · The Fallen (CZ) · Holy (CZ) · Josef Sedoň (CZ) · Coyote (HU) · Michael C (CZ) · Dan Cookey (CZ) · Florian Rai (CZ) · Kaleszka (CZ) ...and many more to be confirmed

Slovácký krúžek Charvatčané
zve na společenských večer nazvaný
„Charvatčané a Chorvati“,
který se uskuteční 31. 5. 2008 v 19 h.
v místní sokolovně.

Kromě místního souboru v pořadu
vystoupí sbory z Poštorné, Hlohovce
a chorvatský soubor z Rakouska.
Doprovodí CM Notečka. Program doplní odborným
výkladem PhDr. Miroslav Geršic.

Místní infostránky budou k dostání zdarma

Společnost MEDIATEL, spol. s r. o., vydavatel Zlatých stránek a provozovatel jejich internetové podoby, připravuje novou publikaci - Místní infostránky. Ty budou obsahovat kromě kontaktů na firmy a domácnosti v daném kraji také regionální informace kulturního a místopisného charakteru.

Místní infostránky budou rozděleny podle jednotlivých obcí s rozšířenou působností. Každá daná obec bude v rámci knihy rozdělena do třech částí. V první části najdou uživatelé všeobecné informace z dané lokality včetně důležitých informací a čísel, dále lokální a městské mapy, krátký pohled do historie, turistického průvodce a v neposlední řadě přehled sportovních a kulturních akcí. Druhá část „Firmy“ bude určena pro prezentaci firem, jejich produktů a služeb. Poslední část bude tvořena adresním seznamem domácností, který bude řazen podle měst a obcí příslušné oblasti. Pro lepší přehlednost budou v rámci knihy barevně odlišeny jednotlivé obce s rozšířenou působností.

Místní infostránky budou obyvatelům regionu distribuovány zdarma do poštovních schránek. Zároveň budou k dispozici v městských informačních centrech.

Hrůza a Langerová rozvášnili Besedu



Dva koncerty v jednom nabídl Rock v besedě. Nejdříve na pódiu vystoupil bývalý člen skupiny Ready Kirken Michal Hrůza, který kvůli zraněné noze celý program odehrál v sedě. I tak dokázal rozvášnit fanoušky a na jeho výkonu se zranění nijak nepodepsalo. Hrůzu vystřídala Aneta Langerová, kterou stovky fanoušků v sále odměnily bouřlivým potleskem.

(red) Foto: Pavel Kašuba

Uvidíte v kině Koruna (dolby stereo)

Rezervace vstupenek na tel.: 519 370 818
nebo e-mail: kino@bvx.cz

Úterý 13. 5. v 16.30 a 19.00

břeclavská předpremiéra filmu

BOBULE

Kryštof Hádek v nové české komedii o tom, jak se policií hledaný podvodník ukryl na vesnici a našel zde lásku ke krásnému děvčeti. Film, který pobaví a trochu i poučí o tom, co je to vinařská profese, a co to je propadnout lásce k vínu.

Přístupno - ČR - Bioscop - 90 min.- 75,- Kč

Středa 14. 5. v 19.00

KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ

Geirrovi je třiatřicet. Před dvěma lety měl autonehodu, od té doby nemůže chodit a je impotentní. Jeho žena, ve snaze zachránit manželství v krizi, pozve na delší návštěvu skupinu tělesně postižených...

Přístupno od 12 let - Norsko - Cinemart - 79 min.- 70,- Kč

Čtvrtek 15. 5. v 19.00

CONTROL

Životní příběh zpěváka Iana Curtise, který zemřel ve věku dvaceti tří let sebevraždou.

Přístupno od 12 let - Austrálie, Japonsko, VB - titulky - Aerofilms - 121 min.- 60,- Kč

Pátek 16. 5. a sobota 17. 5. v 19.00

RAMBO: DO PEKLA A ZPĚT

Čtvrtý díl akční série se Sylvestrem Stallonem. John Rambo zachraňuje skupinu misionářů a domorodce v Barmě

Přístupno od 12 let - USA - Bioscop - 100 min.- 75,- Kč

Úterý 20. 5. v 16.30 a 19.00 a středa 21. 5. v 19.00 a 21.00

VENKOVSKÝ UČITEL

Film režiséra Bohdana Slámy vypráví o mladém učiteli (Pavel Liška) kdesi na venkově v jižních Čechách. Řeší zde problém své sexuální orientace.

Přístupno od 15 let - ČR - Bonton - 126min.- 70,- Kč

Pátek 23. 5. a sobota 24. 5. v 19.00

HRANICE SMRTI

Masakr za masakrem v novém hororu... Parta mladých lidí v automobilu narazí na gang neonacistů, který se je rozhodne zotročit či zabít. Začíná boj o holý život...

Přístupno od 18 let - Francie, Švýcarsko - titulky - Bioscop - 108 min.- 75,- Kč

Úterý 27. 5. v 19.00

SVATÁ HORA P-100

Více než surrealistický film. Dekadentní svět latinskoamerické moderní epochy pohledem Alejandra Jodorowského. Režisér se vydává na cestu na Posvátnou horu a během své cesty boří všechna tabu.

Přístupno od 12 let - Aerofilms - Mexiko, USA - 114 min.- 60,- Kč

Středa 28. 5. a čtvrtek 29. 5. v 16.30 a 19.00

O RODIČÍCH A DĚTECH

Komedie o otcích, synech a ženách jejich života. Komedie o mezigeneračních vztazích. Nový celovečerní film režiséra Vladimíra Michálka podle knihy Emila Hakla. V hlavních rolích Josef Somr a David Novotný.

Přístupno - ČR - Bioscop - 110 min.- 75,- Kč

Pátek 30. 5. v 19.00 a sobota 31. 5. v 16.30 a 19.00

3:10 VLAK DO YUMY

Russell Crowe a Christian Bale v americkém westernu režiséra Jamese Mangolda. Někteří zlí nejsou úplně zlí, ti dobří mají své slabiny...

Přístupno od 12 let - USA - Intersonic - 117 min.- 65,- Kč

ČERVEN

Středa 4. 6. v 16.30 a 19.00

SMUTEK PANÍ ŠNAJDEROVÉ

Česko-albánský film s A. Geislerovou. Partička studentů natáčí v absolventský film o továrně na motorky. Děj filmu je založen především na konfrontaci bohemství a vnímavosti mladých filmařů s českým venkovem...

Přístupno - ČR, Albánie - Cinemart - 110 min.- 75,- Kč

Pátek 6. 6. v 19.00 a sobota v 16.30 a 19.00

SOUDNÝ DEN

Epidemie viru zničila celé Skotsko. Futuristický akční thriller z Velké Británie o snaze zachránit lidstvo před zhoubnou nákazou. *Přístupno - VB - titulky - Hollywood - 105 min.- 65,- Kč*

KONCERTY

Neděle 18. 5. v 16.00

HRADIŠŤAN - VALTICE

VALTICE - kostel Nanebevzetí Panny Marie
Vstupné: 200,- Kč

Sobota 24. 5. ve 21.00

QUA TRIO ŠVÝCARSKO - JAZZ V KINĚ

Lídr, kytarista Markus Moser, hraje rád jazz, latinu a improvizovanou hudbu. Během své kariéry spolupracoval s mnoha jazzmany, především se Švýcary a Kubánci. Má velmi osobitý styl hraní, inspirovaný různými styly a žánry...

Vstupné: 120,- Kč

Čtvrtek 5. 6. v 19.30

MARTIN BIES & FLAMENCO CLAN

Španělské flamenco v kině !!! Nechte se unést exotickou hudbou flamengové kapely z Bratislavy. Program je sestavený z vlastní tvorby i ze skladeb nejslavnějších světových kytaristů flamencg...

Vstupné: 140,- Kč**Akademie J. A. Komenského**
Břeclav, tel.: 519 371 389
akademie.breclav@mybox.cz

V červenci a srpnu intenzivní výuka NJ a AJ - 3 x 4 hod. týdně

**Ve šk. r. 2008/2009 jednoleté pomaturitní studium
AJ a NJ, cena 17 500 Kč s možností splátek**

Individuální výuka

angličtiny, němčiny, španělštiny, italštiny, ruštiny a češtiny pro cizince

Pro veřejnost a organizace září 2008 - červen 2009:
angličtina, němčina, italština, španělština, ruština a čeština pro cizince
2 x 2 hodiny (celkem 152 hodin), 1 x 2 hodiny, 1 x 3 hodiny týdněPříprava na mezinárodní certifikáty,
příprava ke státním jazykovým zkouškám z AJ

V muzeu vystavovali Buk a Uhrin



Celý duben a začátek května mohli lidé navštívit výstavu obrazů Radka Buka z Břeclavi a Miloše Mlhy Uhrina z Rakvic. Buk představil rozměrná díla „počínaje expresivními obrazy čertovských kytaristů a býčích zápasů z devadesátých let, přes barevně vyvážené kompozice čerpající své výtvarné podněty z doteků reality, až po výrazně barevná kolážovitá postmoderní plátna z autorova posledního období s jemně ironickým, regionálně politickým podtextem,“ uvedl na vernisáži Karel Křivánek. Břeclavákům dobře známý „Mlha“ Uhrin na výstavě představil soubor maleb a serigrafii, které ukázaly etapu abstraktní malby, navazující na výtvarné trendy poloviny dvacátého století.

(red)

Zabezpečovací systémy Prokeš
 Montáž el. zabezpečovacích systémů, domovních telefonů, video telefonů a kamerových systémů do objektů.
 Dále nabízíme elektromontážní práce.
 Pronájem bezdrátového bezpečnostního napojení na městskou policii po dobu vaší dovolené.
 mobil: 603 215 040, 603 533 568 tel/fax se zázn.: 519 333 136

RealTeam s.r.o.
 Realitní kancelář
 Břeclav
 Držitel koncesní listiny na provádění veřejných dražeb
 Sady 28. října č. 23, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95
 608 711 350, e-mail: realteam@realteam.cz, <http://www.realteam.cz>



Bř. dvougener. RD, případně sídlo firmy, vjezd, garáž, zahrada 3,605 tis. Kč



Bř. cent. zděný byt 2+1 OV, 3. p., 57 m², po rekonstr. vč. kuch.linky os.jed.

Z NAŠÍ NABÍDKY VYBÍRÁME:

- * Bř. nový nadstandardní byt OV 4+kk, 1.p., vl. topení, vým. 130 m² 3,075 tis. Kč
- * Bř. centr. půdní byt 143 m², terasa, plov. podlahy, kuch. linka 1,948 tis. Kč
- * Bř.-Poštorná RD 5+1, garáž, zahrada, velmi pěkný PRONÁJEM os.jed.
- * Bř. kancelář v 1. p. nového polyfunk. domu, 24m², PRONÁJEM 1.700 Kč/m²/r
- * Tvrdonice stav. pozemek na RD 433 m², inž. sítě, stavební povolení 230 tis. Kč
- * Hodonín sklad. prostory 1.700 m², 2 rampy, regál, zakladač, služby os. jed.
- * Lanžhot skladové prostory 200 m², SV 3 m, PRONÁJEM 3.000 Kč/měs.

SLAVIA, spol. s r.o.
 ul. 17. listopadu 21, 690 02 Břeclav
 ☎ 519 374 042, 607 931 977, 605 883 735; www.slaviark.cz

01442 POŠTORNÁ - zděný byt 2+1 v OV po celk.rek. 1,350 mil.Kč
 01452 HLOHOVEC - RD - penzion 6+2 a 1+1 3,700 mil.Kč


 01450 BŘECLAV
 RD 6+2, 3,5 mil.Kč


 01451 BŘECLAV
 RD 5+2+obchod, 3,18 mil.Kč

VÁŠ SPRÁVNÝ KLÍČ K BYDLNÍ JE...
 Sady 28.října 15, Břeclav,
 (vedle katastrálního úřadu)
www.zelenykluc.cz
 e-mail: zelenykluc@zelenykluc.cz
 tel.: 777 212 480
 Z NABÍDKY VYBÍRÁME

REALITNÍ KANCELÁŘ BŘECLAV
Zelený klíč

LANŽHOT – ubytování pro stavební firmy

a velké skupiny

☎ 777 285 615

NABÍZÍME ubytování v celé budově, nebo i jednotlivé pokoje, kanceláře, společenskou místnost, parkování, stravování v restauraci „Na Baště“. Obec Lanžhot je 8km od okr. města Břeclav. Areal a budova je vhodná pro velké skupiny a provozovatel se přizpůsobí požadavkům. Nabízí se až 100 lůžek.

Cena lůžko den: 150,- Kč, cena lůžko + polopenze: 220,- Kč



BŘECLAV – chata, zahrada u letiště

☎ 777 212 480

Cena: 320 000,- Kč • Celková výměra: 797 m².

PRODEJ zahrady s chatou přístupné ze dvou stran. Chata uprostřed, 1 pokoj, veranda, střeška sedlová, plechová, okna dřevěná, sklep, dílna. Před domkem posezení s krbem, další část udrna, posezení s ohništěm. Suché WC, na pozemku sad, vinný sad, zahrádka. Objekt v klidné části zahrádkářské lokality U letiště - Stará Břeclav.



BŘECLAV – komerční objekt, Sovadinova ul.

☎ 777 212 480

Cena: 6000,- Kč/měs. + en. • Celková výměra: 90 m².

PRONÁJEM nových kanceláří v 1. patře, v areálu více firem. Příjezdová cesta - měst. komunikace, dobré parkování. Kanceláře: vstup, recepce, větší kancelář 56 m², další kancelář 24 m², kuchyňský kout WC. Vše po rekonstrukci: okna plastová, plovoucí podlahy a koberec. IS: všechny. Připojení na ostrahu.



BŘECLAV - POŠTORNÁ - byt 2+1

☎ 777 212 480

Cena 1 140 000,- Kč • Plocha bytu: 57 m².

PRODEJ bytu v klidné lokalitě za kostelem, 1. patro. Dispozice bytu: prostorná chodba s šatnou, obývací pokoj, kuchyně s jídelnou, ložnice. Původní jádro s koupelnou a WC. K bytu balkon a sklep. V jednání převod do OV. Možnost parkování před domem. IS: všechny.



BŘECLAVSKÁ
 REALITNÍ KANCELÁŘ, s.r.o.
 Kupkova 2, 690 02 Břeclav, tel.-fax 519 321 308, 774 332 222, 774 332 289
breclavskark@breclav.net, www.bvreality.cz

Nové byty v centru Břeclavi
 Nabízíme 7 bytových jednotek na ul. Národních hrdinů (bývalá svářečská škola).
 Cena 1 m² bytu činí 26 900 Kč

1+kk o vým. 38,93 m ²	cena bytu 1 047 219 Kč
1+kk o vým. 41,15 m ²	cena bytu 1 106 935 Kč
2+kk o vým. 56,69 m ²	cena bytu 1 498 061 Kč
3+kk o vým. 87,89 m ²	cena bytu 2 364 241 Kč
3+kk o vým. 96,50 m ²	cena bytu 2 595 850 Kč
3+kk o vým. 91,78 m ²	cena bytu 2 468 882 Kč
3+kk o vým. 89,50 m ²	cena bytu 2 407 550 Kč

Byty budou s balkony a možností parkování ve dvoře.
 Podrobnější informace získáte v naší realitní kanceláři.
 Naši nabídku najdete na stránkách www.bvreality.cz



Stále slevy 40 %



PLASTOVÁ OKNA

- výměna oken a dveří
- zednické zapravení
- parapety, žaluzie, sítě

Vzorkovna: **J. JAŠA**
ČSA 286, Břeclav

Mobil: 777 333 308,
tel.: 519 338 122



Ceny zachovány i po zvýšení sazby DPH

Pro náročné:



6komorový profil **ALPHALINE**
s konstrukční hloubkou 90 mm
zasklení až $U=0,6 \text{ W/m}^2\text{K}^{-1}$

www.oknajasa.cz
e-mail: okna.jasa@centrum.cz

Plastová okna a dveře

VELKÁ AKCE NA BÍLÁ OKNA



Sady 28. října 15
Břeclav
(u městského parku)

Tel.: 519 324 241
www.kovi.cz

Nový Ford Focus



Již od **369.990 Kč**

Atraktivní a dynamický design spolu s prostorným, elegantně řešeným interiérem a vysoce kvalitními materiály vytváří nový požitek z cestování. Na výběr jsou 4 karosářské varianty a široká paleta úsporných benzinových a dieselových motorů s výkony od 80 do 145 koní. Jedinečnost vozu dotváří i skvělé jízdní vlastnosti představující vrchol ve své třídě.

Bezkonkurenční výbava, bezkonkurenční cena = akční modely Fiesta a Fusion



Akční model **Fiesta Fashion** od **264.990 Kč**
5 dv. model Fiesta již od 259.990 Kč

Akční model **Fusion Fashion** od **264.990 Kč**
S bohatou výbavou Ebony již za 299.990 Kč

Spotřeba a emise CO2 pro model Fiesta 1.3/70 k: město/mimo město/kombinovaná 8,1/4,9/6 l/100 km; CO2: 144 g/km, Fusion 16V 1,4/80 k: město/mimo město/kombinovaná - 8,5/5,3/6,5 l/100 km; CO2: 154 g/km. Focus 16V 1,4/80 k: město/mimo město/kombinovaná - 8,7/5,4/6,4 l/100 km; CO2: 157 g/km. Foto je pouze ilustrační.

Nový autorizovaný
prodeje vozů Ford

AUTOPARD, s.r.o.
Bratislavská 3150
(směr Lanžhot)
BŘECLAV
Tel.: 519 324 436

Vás srdečně zve
k návštěvě a seznámení
s nejnovější nabídkou
osobních a užitkových
vozů Ford.



GalerieBřeclav – Slovácká ulice
Antonín Vojtek**99****Jiří Holásek – malíř, Vitali Komarov – malíř**

Výstava „Krajina Lednicko-valtického areálu a Pálavy“ pokračuje.

Od 14. května 2008 vystaví svá díla dva umělci, oba malíři. Oba žili dlouhá léta v cizině. Jiří Holásek ve Švédsku, Vitali Komarov v Rusku. První bydlí v Sedleci u Mikulova, Komarov v Lednici. Ve své tvorbě se diametrálně rozlišují. Holásek je záměrný, nostalgický, expresivní, Komarov hýří barvami své imprese. Oba zachycují krajinu ve které žijí, tedy LVA. Bude to zajímavá kon-

frontace dvou pojetí, dvou stylů, dvou výtvarných názorů.

Ve středu 14. 5. budou oba autoři přítomni a rádi s Vámi pobudou a zasvědí Vás do své tvorby.

Galerie připravuje: od 25. 6. 2008 vystaví svá díla breclavský malíř Jiří Keprt, hlohovecký fotograf Bohumil Lošťák a rakvicový malíř Robert Vajbar. Tato trojice završí kolekci výstav z Lednicko-valtického areálu a Pálavy.

Maminky s dětmi u obrazů – středa 30. 4. 2008 v 16 hodin
V Galerii 99 se uskuteční

oslava Dne matek, netradičně v prostředí výstavy Lednicko-valtického areálu a Pálavy. Akce vznikla ve spolupráci se ZŠ Jana Noháče Stará Břeclav, kulturní program připraví děti a učitelé této školy. Galerie obdaruje maminky výtvarným dárkem.

Stálá expozice – dřevěný šperk – A.Vojtek a J. Čečil

Kabinet grafiky – více než sto grafických děl.

Galerie nabízí – veškeré služby související s poradenstvím, výtvarným uměním, oceňováním obrazů, restaurováním, atd.

Otevřeno – úterý až pátek od 14.00 do 17.00 h.

Galerie A.V. na ul. J. Moláka je otevřena na zazvonění, případně po telefonické domluvě: 519 372 118, 723 930 015.



muzeum & galerie
břeclav

Městské muzeum a galerie Břeclav informuje**Malovaná truhla z jihomoravského Mohelna**

V lidových domácnostech nejen na Slovácku byla malovaná truhla vždy považována za nejdůležitější kousek nábytku, do kterého se ukládaly jednotlivé části slavnostního a obřadního krojového oděvu, modlitební knížky, růžence a jiné cennosti. Do nové rodiny si ji přinášela nevěsta spolu se svojí výbavou. Teprve koncem 19. století s pronikáním městského vkusu a stylu se v bohatších sedláckých rodinách objevují šuplíkové prádelníky „kostny“, zdobené skříně a ostatní, většinou již módně fládrované kusy nábytku.

Tyto původní malované truhly mají vysokou sběratelskou a historickou cenu, v terénu se již prakticky neobjevují a většinou je dnes můžeme obdivovat jen v národopisných muzeích. K nejvíce ceněným patří malovaný nábytek z nevelkého městečka Mohelna, ležícího na jihozápad od Brna mezi Ivančicemi a Náměštěm nad Oslavou. Zde již koncem 18. století žilo a pracovalo několik truhlářských mistrů, většinou navzájem rodově příbuzných, neboť bývalo tradicí, že tovaryš vyučící se u mistra se posléze oženil s jeho dcerou. Mohelenský nábytek byl v první polovině 19. století (tedy v době svého největšího rozkvětu) rozvážen do dalekého okolí



na nejrůznější jarmarky a zejména na výroční trhy téměř celé Moravě i na západní Slovensko. Jeden z nejdůležitějších trhů na jižní Moravě se nacházel v Hustopečích a zde vlastnila svůj sklad i známá truhlářská rodina – rodina Burianova. Právě z dílny této řemeslnické dynastie pochází i jedna ze dvou truhel, nacházejících se ve sbírce breclavského muzea.

Tady vlastně máme štěstí. Původní výrobci lidových předmětů se málokdy podepisovali na svoje výrobky, v případě cechovních mistrů z Mohelna šlo někdy jen o označení svého výrobku začátečními písmeny zakončenými do vnějšího dekoru nábytku. Že známe celé jméno zhotovitele i přesný rok výroby – Francz Burian 1846 – je

opravdu velmi ojedinělé, neboť podpis celým jménem tužkou pod víko truhly se vyskytuje na sbírkových předmětech v ostat-

ních muzeích poměrně výjimečně.

I tato truhla, zakoupená městským muzeem v roce 2005 z pozůstalosti známého národopisného pracovníka dr. Josefa Dostála, musela projít procesem restaurace. Vrátila se jí tak krása, pestrost barev a rostlinného dekoru, pro které se nábytek z Mohelna stal v předminulém století tolik žádaný a cenný. Zářivých barev se prý dosahovalo použitím makového oleje a nejtýpčtějším znakem se stala podkladová modrá barva odstínu kobaltu, ultramarínu či indiga a bohatě vyzdobená čtvercová pole s květinovým motivem.

PhDr. Alena Káňová

TISK JAKO VÍNO

etiflex | **tisk páłka**

ETIFLEX, s.r.o. / TISK PÁLKA, s.r.o.
Národních hrdinů 17, CZ - 690 02 Břeclav
Tel.: +420 519 372 015, fax: +420 519 374 305
e-mail: obchod@etiflex.cz, www.etiflex.cz

HUDBA Z PODZÁMČÍ BŘECLAV 31.7.-2.8.2008

čtvrtek 31.7.

CHVĚNÍ *suita dialogů*
HRADIŠŤAN JIŘÍ PAVLICA
FILHARMONIE OLOMOUC
WolfgangSANS - NĚMECKO

pátek 1.8.

SON CALIENTE KUBA
KatkaGARCIA HonzaHRUBÝ
OSCAR GUZMAN ŠPANĚLSKO
con GRUPO FLAMENCO
Robert KŘEŠŤAN & Druhá tráva

sobota 2.8.

AFOXÉ LONI
BRAZILSKÝ SAMBOVÝ ORCHESTR
PISTOLERA - MEXIKO
ALICE HOLUBOVÁ MAJEROVKY
PACORA - SLOVENSKO, MOLDAVSKO
ROMANO DROM - MAĎARSKO
BŘECLAVAN ...a další



Hledání odlišných, ale i společných bodů v hudbě i životě různých etnických skupin je inspirací prázdninového festivalu HUDBA Z PODZÁMČÍ. Na programu třídenního festivalu v Břeclavi pod zámkem je připraveno jedinečné a neopakovatelné setkání s hudbou a kulturou, která je v našich krajích jen ojedinelé k vidění a slyšení.

Hudebnost a zpěvnost našeho kraje byla vždy zdrojem a inspirací pro moravské folklorní soubory. Na přelomu července a srpna se právě Břeclav stane opravdovým centrem folklóru světového. Město Břeclav vás zve na jižní Moravu do zámeckého areálu na jedinečný festival dobré hudby.

Břeclavský festival Hudba z podzámčí navazuje na stejnojmenné a velmi úspěšné projekty na zámku Valtice. V polovině letošních prázdnin však půjde o nabídku nesrovnatelně rozsáhlejší a kvalitativnější. Návštěvníky místní i vzdálenější turisty z daleka zveme na třídenní hudební výlet do států, kam je cesta daleká. S námi však nemusíte opustit breclavský zámecký areál. Z jednoho místa se na naši hudební vlně dostanete do Brazílie, Kuby, Írska, Mexika, Slovenska a samozřejmě i Čech.



Městská knihovna informuje

Večer s Janou Kaněrovou

U příležitosti 25. výročí založení KPU uspořádala koncem dubna Městská knihovna Břeclav a Klub přátel umění Břeclav v sále knihovny dva slavnostní večery nazvané Jana Kaněrová a její hosté.



Pořady byly komponovány jako vzpomínka na působení Jany Kaněrové a jejího manžela Bedřicha Kaněry v Břeclavi. Jana Kaněrová zavzpomínala na své počátky, kdy vyučovala na Střední pedagogické škole v Břeclavi a na základní škole v Poštorné, kde hned po svém nástupu

založila pěvecký a recitační sbor. V roce 1956 spoluzakládala při tehdejší Okresní knihovně Břeclav Divadlo poezie Proměna a stala se i členkou ochotnického souboru Břetislav.

Vrchol jejího pedagogického i kulturního působení je spjat s breclavským gymnáziem. Společně se svým manželem zde více než 20 let vedla Divadlo poezie Regina, jedno z nejvýznamnějších studentských divadel v republice. V letech 1969 až 1991 byla také uměleckou vedoucí a dirigentkou gymnaziálního pěveckého sboru Polyfonia, který obohatil kulturní život města a regionu a získal řadu cen na festivalech doma i v zahraničí.

Průvodní slovo měla po oba večery Marta Ondrášková, převážnou část programu však tvořily vyprávění samotné Jany Kaněrové. Pořady byly doprovázeny jak prezentací fotografií, tak i archivními obrazovými a zvukovými ukázkami z představení výše zmíněných souborů, které připravil Vladimír Kovář. Několik básní ze snad nejslavnějšího představení Divadla poezie Proměna Zpěvy sladké Francie přednesli jeho bývalí členové Míla Krejčíříková a Rudolf Zajíček.

Ve druhé části pořadu se představili současní herci Divadla poezie Regina, kteří předvedli ukázkou svého aktuálního představení Rébus. Ukázky ze svého repertoáru přednesl i pěvecký sbor Polyfonia pod vedením sbormistra Ladislava Straky. Při závěrečné skladbě se chopila pomyslné dirigentské taktovky sama Jana Kaněrová.

Oba večery se těšily velkému zájmu veřejnosti. Návštěvníky dlouhým potleskem ocenili Janu Kaněrovou za to, co na poli výchovy a kultury spolu s manželem Bedřichem vykonala pro breclavské děti, mládež a celé naše město.



NAOMI

spodní prádlo

**Široký výběr
dámských a pánských
značkových plavek
za nejpříznivější ceny.**

NAOMI PLUS
Shopping center Břeclav – 1. patro
NAOMI PĚŠÍ ZÓNA
směr vlakové nádraží Břeclav



ZHUBNĚTE DO PLAVEK BEZBOLESTNĚ

Tělo jako po liposukci! (6 nových metod)
Bez chirurgického zásahu!
Úbytek až 10 cm do 1 měsíce! (účinnější, než laser)

*Galvanické ošetření obličejů
najdete jen u nás!*

- hloubkové vyhlazení vrásek
- vypnutí a omlazení pleti
- pročištění pórů

OKAMŽITÝ A VIDITELNÝ EFEKT!!!

Anna Maria Břeclav-Poštorná (Dům barev)
Tel.: 604 202 837, www.annamaria.cz

AKCE - TURBOSOLÁRIUM 9,- Kč/min.




MSK dotahuje špici tabulky



Díky třem vyhraným zápasům se breclavští fotbalisté dotahují na špici tabulky MSFL. S Dolním Benešovem Breclavané vydřeli těsně vítězství 2:1, Zlín porazili 2:0 a nad Zábřehem zvítězili 3:0. V posledním utkání skóroval už v 6. minutě za MSK Dvořák, ve 12. minutě se skóre změnilo na 2:0. I přes velký tlak breclavských fotbalistů však další branka padla až ve druhém poločase. Všechny branky sice padly z ukázkových akcí, z velké převahy breclavských hráčů však šlo vytěžít mnohem více. Aktuálně je Breclav se 41 body v tabulce čtvrtá se ztrátou pouhé dva body za třetím Znojmem a druhými Mutěnicemi. Vedoucí Sigma Olomouc má 46 bodů. (red)

O uvolnění z funkce předsedy atletického oddílu Lokomotivy Breclav požádal Pavel Pruša. Důvodem je onemocnění, které vyžaduje dlouhodobou léčbu, což znemožňuje pravidelnou práci v této funkci. Pavel Pruša byl předsedou od r. 2005 a dokázal využívat styky ve vyšších stáří atletiky ve prospěch breclavského oddílu. Dříve totiž pracoval jako marketingový manažer desítek špičkových českých atletů. Atleti i město Breclav přejí Pavlu Prušovi úspěšné vyléčení a věří v návrat do oddílu, který by byl jistě velmi prospěšný. (lk)

Ivana Weberová zopakovala zlato ze čtyřhry

Na mistrovství ČR jednotlivců mužů a žen ve stolním tenisu 29.-30. března v Hodoníně získala dvě medaile hráčka MSK Breclav Gumotex Ivana Weberová. Společně s Kateřinou Pěnkavovou vyhrály suverénně čtyřhru žen, čímž zopakovaly své loň-

ské prvenství, kterého dosáhly na M-ČR 2007 v Praze. Druhá medaile má bronzovou kvalitu, Weberová na ni dosáhla ve dvouhře žen. Až do semifinále postupovala bez zaváhání a při neúčasti dvou nejlepších hráček ČR Štrbíkovicé a Vacenovské (chysta-

Nadějný rozjezd, rozpačité pokračování, konec s otazníkem

Po skončení extraligy stolních tenisek, v níž v její základní části obsadily ženy MSK Breclav Gumotex třetí příčku, následuje pro prvních šest celků tabulky vyřazovací play off o titul mistra ČR pro rok 2008.

Hráčky Breclavi dostaly ve čtvrtfinále za soupeře nováčka soutěže Sokol Bor, jehož celek je poskládaný ze zkušených hráček, které z jiných částí republiky našly útočiště v Boru. Čtvrtfinále bylo jednoznačnou záležitostí Breclavi, v Boru i na vlastních stolech vyhrála hladce 5:0 a bez nejmenších problémů postoupila do semifinále, kde již čekal nasazený SK Frýdlant nad Ostravicí.

První semifinálové utkání se hrálo 26. dubna v Charvátské Nové Vsi a přineslo trochu nečekanou prohru domácích v poměru 2:5. Na rozpačitém vykročení do bojů o kvalitu medailí z mistrovství ČR má největší „zásluhu“ Čiňanka Mai Gejie. Od ní se jako od jedničky družstva čekají nejméně dva, v lepším případě tři body v takovýchto důležitých utkáních. Mai ale dokázala porazit jen trojku Frýdlantu Horákovou, pak po velmi opatrném, pasivním výkonu prohrála s Harabaszovou 2:3 a i když svůj třetí zápas začala nadějně, prohrála i s nejlepší českou stolní tenistkou Štrbíkovicou (1:3). Ostatní zápasy měly očekávaný průběh. Ivana Weberová porazila rovněž Horákovou (3:0), když předtím podlehla Štrbíkovicé (1:3). Třetí zápas s Harabaszovou jen roze-

hrála, vyhrála v koncovce první set 12:10, těsně před závěrem setu druhého bylo celé utkání ukončeno po dosažení vítězného pátého bodu Frýdlantem. Dobrý dojem zanechala Olesja Stachova, i když se k bodovému zisku nedostala. Hned v první dvouhře s Harabaszovou prohrála nejtěsnějším poměrem 2:3 (9:11 v pátém setu, když před závěrem byl ještě stav vyrovnaný 9:9) a důstojnou partii sehrála i se Štrbíkovicou (0:3 po vyrovnaných setech). Jejím úkolem bylo porazit Horákovou. Tento zápas by se hrál za stavu 4:4 a Stachova by v něm byla favoritkou.

Zdánlivě je vše ztraceno, semifinále se ale hraje na dvě vítězná utkání, a tak zůstávají další šance. Druhé utkání se bude hrát v pátek 16. května ve Frýdlantu a když se ženám Breclavi podaří v odvetě vyhrát, dojde k rozhodujícímu třetímu utkání v sobotu 17. května, rovněž ve Frýdlantu. Vítěz semifinálového klání postoupí do finále, v němž bude určité jeho soupeřem obhájce mistrovského titulu ČSAD Hodonín, poražený získá bronzové medaile z mistrovství ČR 2008. (jh)



čkových setů. V hlavní soutěži se objevily ještě Veronika Malíková a Jana Mauserová, na základě postupu z páteční kvalifikace, v níž vyhrály své vícečlenné skupiny. Blízko postupu byla i Petra Mergenthalová, které k tomu chyběl jediný míček. (jh)

BYTOVÁ JÁDRA NA KLÍČ

Kompletní rekonstrukce koupelen a úpravy interiérů včetně dodávky materiálu, řemesel a odvozu sutin. obklady, dlažby, plovoucí podlahy, kuchyňské linky na míru

Koupelny Machala

tel.: 608 353 331, 774 541 695

Budte zdraví a štíhlí
Nebudte baculky

Chcete vědět jak?
www.ZdraveZhubnout.cz
tel.: 603 366 152

RODAK
úklidová firma

Kristýna Jandásková, Breclav nabízí úklid

domácnosti
kanceláří
veřejných prostor
... a mnoho dalších úklid. služeb

Tel.: 736 643 223, rodak@email.cz
www.rodak.xf.cz

Město Břeclav gratuluje hokejistům k postupu do 2. ligy



Foto: Martin Daneš



Alca PLAST



Dvořák trénoval v Břeclavi



NÁBOR DO VOLEJBALU

Volejbalový oddíl TJ Lokomotiva Břeclav provádí v těchto dnech nábor dívek ve věku od 10 let. Přihlásit se však mohou i starší děvčata se zájmem o tento sport, protože v současné době fungují v tomto oddíle družstva přípravy, mladších a starších žákyň, kadetek i juniorek.

Kromě hlavní mistrovské soutěže, v níž se hráčky letos umístily mezi nejlepšími družstvy kraje, pořádají breclavské volejbalistky pro své členky také volejbalové turnaje. V dubnu nejdříve uspořádaly mezinárodní turnaj smíšených družstev, poté mládežnický turnaj pro 15 družstev a nakonec turnaj pro ženy, v němž také domácí hráčky zvítězily.

Zájemci se mohou přihlásit na trénincích, které probíhají vždy v pondělí a pátek od 15 hodin ve sportovní hale TJ Lokomotiva Břeclav. Kromě toho děvčata navštěvující v současné době pátou třídu mají možnost přihlásit se do VOLEJBALOVÉ TRÍDY na ZŠ Slovacká nejpozději do konce května t. r.

(Š)

Trojnásobný mistr světa Tomáš Dvořák v uplynulých dnech trénoval na stadionu Lokomotivy v Břeclavi skupinu mladých nadějných vícebojařů. Letos by se na breclavském stadionu měla připravovat na olympijské hry v Pekingu i nejlepší slovenská púlkařka Lucia Klocová. (red) Foto: J. Holobrádek

Dětské studio Filípek

Nabízí hlídání dětí v příjemně zařízeném dětském koutku, kde hravě a bezpečně děti stráví svůj čas pod neustálým dohledem „našich tet“ v době Vaší zaneprázdněnosti...

... a to od 40,- Kč za 1 hodinu.

Studio je pro Vás otevřeno: po – pá 8.00 – 16.00 hodin (dohoda o prodlouženém hlídání jistá)

Náměstí T.G.M. 9, Břeclav

Budova Nosreti 1. patro (cca 30 m od Komerční banky) (snadnější přístup do studia je také možný zadní částí budovy)

Informace, kontakt: Kristýna Jandásková, tel: 736 643 223

www.lednicelazne.cz tel. 519304811

Lázně Lednice rozšiřují klasickou nabídku léčebných procedur o nové wellness procedury. Přijďte si vyzkoušet neodolatelnou masáž lávovými kameny, celotělový zábal z mořských řas nebo skořice, tělový peeling, proticelulitidovou masáž nebo masáž havajskou.

Nabídka kulturních programů:

19.4. divadelní představení 20.00

DOLINOVÁ NA HANBĚ. Srdečně jsou všichni zváni na vínečko a povídání.

3.5. Májová slavnost



LÁZNĚ LEDNICE
Lázně pohádkového kraje

varan outdoor  **nově**



Břeclav a Hodonín

Oblečení a vybavení pro cyklistiku, běh, turistiku, camping, treking, horolezectví

Po - Pá 9.00 - 18.00 So 9.00 - 12.00
BŘECLAV, Slovácká 82 - autobusové nádraží
 Telefon: 519 324 481
HODONÍN, nám. TGM 257 - obchodní dům iRO
 Telefon: 518 323 558
 E-mail: obchod@varanoutdoor.cz
www.varanoutdoor.cz

petra textil

MEGA VÝBĚR PLAVEK
 PÁNSKÉ I DÁMSKÉ

sezona 2008


 MANON, SÍLEL, YEEA a další...

NÁRODNÍHO ODBOJE 10, BŘECLAV

 **KN** 

DO FOTBALOVÉ EVROPY

-  SLEVY DLE OBJEMU ZAKÁZKY
-  VNITŘNÍ PARAPETY ZDARMA
-  MOŽNOST VÝHODNÉHO FINANCOVÁNÍ
-  INDIVIDUÁLNÍ SPLÁTKOVÝ KALENDÁŘ
-  KRÁTKÉ DODACÍ TERMÍNY

 **PRA MOS** a.s. ŠITBOŘICE

Kompletní hrací program EURA 2008 ke stažení na www.pramos.cz

OBCHODNÍ KANCELÁŘ BŘECLAV

Lidická 50, tel./fax: 519 374 444
 e-mail: breclav@pramos.cz

 **VOLEJTE ZDARMA 800 100 111**

* na samostatné objednávky parapetů se akce nevztahuje, platí do zahájení EURA 2008 - 7.6.2008, více na www.pramos.cz